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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД КАЛАЧ

КАЛАЧЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«09» сентября 2019 г. № 412
г. Калач

О признании утратившим силу постановления администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области от 06.06.2016 № 246 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта»» (в редакции постановления от 21.05.2019 № 215)
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области
п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившим силу:

- постановление администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области от 06.06.2016 № 246 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта»;

- постановление администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области от  21.05.2019 № 215 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта» утвержденный постановлением администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области от 06.06.2016 г. № 246».
2. Опубликовать настоящее постановление в официальном печатном издании «Вестник муниципальных правовых актов городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области» и в сети Интернет на официальном сайте администрации городского поселения город Калач Калачеевксого муниципального района Воронежской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации городского 
поселения город Калач                                                                      Т.В. Мирошникова
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