УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района информирует жителей поселения о том, что в целях реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в период с 01.08.2017 года по 25.09.2017 года на территории городского поселения город Калач будут проведены общественные обсуждения и прием предложений о включении дворовых и общественных территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области на 2018-2023 годы» (далее –программа).

Общественное обсуждение предусматривает направление предложений от заинтересованных лиц. 
В целях проведения общественного обсуждения, предложения могут быть поданы в электронном или письменном виде согласно Постановлению от 19.07.2017 г. № 361 "Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении в муниципальную программу городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области «Формирование комфортной городской среды» на 2018 – 2022 годы» дворовых территорий, порядка представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области «Формирование комфортной городской среды» на 2018 – 2022 годы» общественных территорий, подлежащих благоустройству, порядка и формы трудового участия граждан в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий" и Постановлению от 11.08.2017 г. № 419 "О внесении изменений в постановление администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении в муниципальную программу городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области «Формирование комфортной городской среды» на 2018 – 2022 годы» дворовых территорий, порядка представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области «Формирование комфортной городской среды» на 2018 – 2022 годы» общественных территорий, подлежащих благоустройству, порядка и формы трудового участия граждан в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий» от 19.07.2017 № 361", размещенном на официальном сайте городского поселения gorod363.ru в разделе «Комфортная городская среда».

Предложения принимаются по адресу: 397600, Воронежская область, г. Калач, пл. Ленина, 6, каб. 7, КУ «Управление городского хозяйства», с  01.08.2017 года до 25.09.2017 года  включительно, в рабочие дни с 08:00 до 17:00 часов (перерыв на обед с 12:00 часов до 13:00 часов), телефон 21-5-02.
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: kalachg.kalach@govvrn.ru.

Все предложения носят рекомендательный характер.
