[bookmark: _GoBack]УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале сбора замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области

Администрацией городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области уведомляет о сборе замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы водоснабжения в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановление Правительства РФ от 05.09.2013 №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», постановлением администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области от «01» июля 2021 г. № 27 принято решение об актуализации схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области.
Проект актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения размещен на официальном сайте администрации городского поселения город Калач в телекоммуникационной сети Интернет. 
Ссылка: 
http://gorod363.ru/kommunalnye-uslugi/kholodnoe-vodosnabzhenie-i-vodootvedenie/
Сбор замечаний и предложений принимаются до 07 сентября 2021 года (включительно) администрацией городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области по адресу:
397600, Воронежская область, г. Калач, пл. Ленина, 6;
телефон (факс): 8 (47363) 22-1-68;
электронная почта: kalachg.kalach@govvrn.ru.
Ответственное лицо – Крамарева Инна Сергеевна.

