ПРОТОКОЛ

ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по рассмотрению проекта схемы теплоснабжения

г. Калач, Воронежская область                                         от 11 сентября 2013 года

Время проведения публичных слушаний: 11 сентября 2013 года,  10 час. 00 мин.

Место проведения: зал заседаний администрации городского поселения город Калач, расположенный по адресу: Воронежская область,  г. Калач, пл. Ленина, д. 6

Присутствовали: в публичных слушаниях приняли участие 19 человек. 

Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, зарегистрированы в списках участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Члены комиссии по организации и проведению публичных слушаний: Ерофеев Василий Иванович, Кирьянова Ирина Николаевна, Юрова Елена Вячеславовна, Колесникова Маргарита Юрьевна, Филатов Александр Иванович, Буланов Василий Иванович.

Приглашенные лица: Зуев Дмитрий Александрович- представитель производственно-коммерческой фирмы «Воронежтеплоспецстрой»

Председатель публичных слушаний: Ерофеев Василий Иванович

Секретарь публичных слушаний: Филатов Александр Иванович

Предмет слушаний: рассмотрение проекта схемы теплоснабжения городского поселения город Калач.


Целью проведения слушаний: является выявление общественного мнения о разработанной схеме теплоснабжения путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.

            Вступительное слово: Ерофеев В.И. Федеральный закон от 21.07.2010 №ФЗ-190 «О теплоснабжении» предусматривает новый документ, призванный определять направления развития систем теплоснабжения – схемы теплоснабжения, которая в обязательном порядке должна утверждаться в каждом поселении.

            На сегодняшний день   разработана схема теплоснабжения городского поселения город Калач   до 2027 г. Данный проект подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. Все заинтересованные лица могли представить свои предложения по проекту схемы теплоснабжения путем направления соответствующей информации в адрес организатора публичных слушаний – администрации городского поселения город Калач   в срок до 01 сентября 2013 г.

             Проект схемы предварительно был размещен на официальном сайте городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области. Замечаний и предложений в адрес организатора  не поступило.

              Выступил: Зуев Дмитрий Александрович - представитель производственно-коммерческой фирмы «Воронежтеплоспецстрой».

            Руководствуясь Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», в соответствии с ФЗ от 21.07.2010 №ФЗ-190 «О теплоснабжении»  разработана схема теплоснабжения городского поселения город Калач.

В ходе доклада была дана краткая характеристика системы теплоснабжения.  
Главный вопрос стоит по поводу работы котельной № 3, которая работает на своем крае мощности, около 7 %.

Отопительный сезон наступает. Ростехнадзор как контролирующий эту сферу орган будет осуществлять проверку готовности к отопительному сезону. По СНИПу котельная не может допускаться к отопительному сезону, если работает не более, чем на 5% своей мощности. 

Ознакомившись со списком домов и лиц, желающих отключиться  от централизованного отопления, выяснил, что почти во всех домах (15 домов, которые отапливаются от данной котельной), большинство жильцов желают перейти на индивидуальное отопление. Если сейчас отключатся от центрального отопления еще хотя бы два-три дома, то котельная будет работать еще на меньшей мощности. То есть,  Ростехнадзор не разрешит эксплуатацию этой котельной, как не соответствующую требованиям СНИП.

Решение данной проблемы возможно двумя способами. Первый – замена оборудования котельной (износ превышен в полтора раза, т.к. эксплуатация осуществляется более 25 лет), что является слишком дорогостоящим мероприятием.  Второй способ – отключение от котельной, перевод всех домов на индивидуальное теплоснабжение.  В данном случае именно второй способ является приемлемым.    

 Вопрос: ст. 14 п. 15 закона о теплоснабжении запрещает переводить на индивидуальное отопление многоквартирные дома. Эта статья изменилась?

Ответ Богдановой Т.П: Нет не запрещает. Согласно Постановлению Правительства РФ от 16.04.2012 N 307 «О порядке подключения к системам теплоснабжения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», в п. 44 которого закреплено, что в перечень индивидуальных квартирных источников тепловой энергии, которые запрещается использовать для отопления жилых помещений в многоквартирных домах при наличии осуществленного в надлежащем порядке подключения к системам теплоснабжения, за исключением случаев, определенных схемой теплоснабжения, входят источники тепловой энергии, работающие на природном газе, не отвечающие следующим требованиям:

наличие закрытой (герметичной) камеры сгорания;

наличие автоматики безопасности, обеспечивающей прекращение подачи топлива при прекращении подачи электрической энергии, при неисправности цепей защиты, при погасании пламени горелки, при падении давления теплоносителя ниже предельно допустимого значения, при достижении предельно допустимой температуры теплоносителя, а также при нарушении дымоудаления;

температура теплоносителя - до 95 градусов Цельсия;

давление теплоносителя - до 1 МПа.


Также следует добавить, что в соответствии с Жилищным кодексом РФ органы местного самоуправления не вправе отказать гражданам в переустройстве жилого помещения по иным основаниям, чем те, которые указаны в статье 27 ЖК РФ.  

Колядин Владимир Васильевич: хотелось бы дополнить выступление докладчика, который рассказал о котельной, но не коснулся вопроса тепловых сетей, необходимо произвести и реконструкцию тепловых сетей.  

 Шапошникова Татьяна Владимировна- Когда будет индивидуальное отопление , за что плачу , за то, что воздух и землю греем. Лучше индивидуально отапливаться и знать, за что платить, сколько сжег – столько оплатил.

Богданова Т.П.: поступил отзыв на проведение публичных слушаний о схеме теплоснабжения микрорайона города Калач от депутата Совета народных депутатов городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области А.Т. Баландина.  
1. Согласно Уставу городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района о проведении публичных слушаниях (референдуме) по вопросам интересующих граждан должна быть опубликована информация в средствах массовой информации о целях и задачах публичных слушаний, месте и времени проведения.

2. Представленный проект схемы теплоснабжения микрорайона городского поселения г. Калач нарушает право гражданина, собственников многоквартирных домов перейти на альтернативные источники теплоснабжения (установку индивидуального газового отопления).

3. Собственники жилых помещений в МКД в случае утверждения представленной схемы теплоснабжения не могут воспользоваться в дальнейшем ФЗ «О теплоснабжении» № 190-ФЗ от 27.12.2010 г. главой 4 Переустройство и перепланировка жилого помещения ст. 26

4. Вины собственников жилых помещений нет, что квартальная котельная работает на 5-7 % от номинальной мощности.

На основании вышеизложенного заказчика прошу учесть замечания и положительно отнестись к отзыву. 

С уважением, депутат городского поселения г. Калач А.Т. Баландин. 11.09.2013

Ерофеев Василий Иванович: что можете пояснить по зачитанному отзыву?

Богданова Т.П.: по поступившему отзыву могу пояснить следующее:  порядок оповещения граждан о предстоящих публичных слушаниях был соблюден. Кроме того, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» уполномоченные на проведение публичных слушаний органы местного самоуправления не менее чем за 7 календарных дней до проведения публичных слушаний разместили информацию о месте их проведения на официальном сайте (п. 14). Данные требования были соблюдены.

Предложенный на рассмотрение проект схемы теплоснабжения городского поселения город Калач соответствует требованиям действующего законодательства, положений, ущемляющих или ограничивающих права граждан, в данном проекте не содержится.

Ерохина Прасковья Михайловна: Для того, чтобы решить вопрос об утверждении схемы теплоснабжения нужно идти по домам, а не собирать нас здесь,  чтобы мы ссорились. Ставить индивидуальные котлы не собираемся.

          Ляхова Валентина Петровна - Просьба:   восстановите старую котельную.

          Николайчик Людмила Сергеевна – наберитесь  смелости закрыть котельную и объявите, что котельная работает последний год.  Большинство «за». Они будут возражать,  а  другие люди должны страдать.


Ерохина Прасковья Михайловна, Ляхова Валентина Петровна, Цепина Александра Михайловна покинули заседание публичных слушаний, не изъявив желания участвовать в голосовании. На просьбу вернуться не откликнулись.

            Ржевский Павел Петрович, начальник отдела строительства, транспорта и ЖКХ администрации Калачеевского муниципального района: квартальные котельные – плата не только за газ, но и за тепло, то есть там составляющие – электричество, вода, оплата работы, надзорные организации. Все эти суммы входят в тариф на отопление. В случае индивидуального отопления данные расходы не предусматриваются, оплата производится только за газ, и люди сами себе хозяева, когда хотят, выключают, когда хотят, включают отопление. Схема теплоснабжения должна быть утверждена. В любом случае в каждом поселении должна быть такая схема.

Ерофеев Василий Иванович: заслушав выступление разработчика и участников публичных слушаний, ознакомившись с представленными материалами, и ответив на возникшие вопросы предлагаю перейти к голосованию за утверждение представленной схемы теплоснабжения:

«За» — 16 человек,

«Против» — 0 человек,

«Воздержались» — 3 человек.

           Проголосовав большинством голосов,  предлагаю вынести проект схемы теплоснабжения  на утверждение.

           По результатам проведенных публичных слушаний администрации городского поселения город Калач оформить соответствующие документы:

1. подготовить заключение по итогам проведения публичных слушаний;

2. разместить протокол и заключение о результатах проведения публичных слушаний на официальном интернет-сайте в течение 3-х календарных дней.

Председатель слушаний: В.И. Ерофеев

Секретарь: А.И. Филатов

