Действия в зоне возможного заражения

РАДИОАКТИВНОЕ ЗАРАЖЕНИЕ

1.  О     возможном    радиоактивном заражении  территории предупредит сигнал- 
«Внимание всем!», «Граждане! Радиационная опасность!», передаваемый по телефону, радио и телевидению, дублируемый частыми ударами в звучащие предметы.
2. Услышав    сигнал, укрыться   в    защитном сооружении,   подвале, погребе или в
здании, квартире, где застал сигнал.
3.  В   здании    плотно   закрыть окна, двери, форточки, вентиляционные отверстия,
 загерметизировать жилое помещение. Создать трехдневный запас воды и продовольствия, загерметизировав их. Находиться подальше от окон, наружных стен.
4.  Принять   препарат   йодистого   калия взрослые и дети от двух лет и старше – по
 одной таблетке 0.125 г., дети до двух лет -по 1/3 таблетки, запивая чаем, водой.
При отсутствии таблеток принимать 5%-ную настойку йода детям старше двух лет и взрослым - по 3-5 капель на стакан молока (воды), детям до двух лет - но 1-2 капли на 100 г молока (питательной смеси) 3 раза в день в течение 7 суток. Препараты йода беременным женщинам противопоказаны. 
5. Надеть ватно-марлевую повязку. 
6. ВНИМАТЕЛЬНО СЛУШАТЬ РАДИО.
7. Получив сообщение об эвакуации, соберите запас непортящихся продуктов на 2-
3 суток, медикаменты, 5%-ную настойку йода, одежду, обувь, туалетные принадлежности, постельное белье, документы, наиболее ценные вещи, деньги (общий вес вещей на одного человека не должен превышать 50 кг). Упакуйте все в полиэтиленовые мешки, ждите подхода автотранспорта.
8. С подходом автотранспорта или к назначенному времени, в квартире
 выключить газ, воду, электроприборы и т.п. Наденьте одежду, максимально закрывающую кожные покровы, плащ с капюшоном, чулки, перчатки, противогаз или ватно-марлевую повязку. Взять вещи и сменную обувь, закрыть квартиру (дом), сдать ключи в ТСЖ, ЖЭК (ЖЭУ) или их представителям и следовать к месту посадки на автотранспорт.

Химически опасные вещества
ХЛОР – газ, в 2,5 раза тяжелее воздуха, поэтому его облако стелется по земле, скапливается в низинах, подвалах и других заглубленных помещениях. В очаге заражения хлором можно подняться на верхние этажи зданий. Пораженным хлором не рекомендуется делать искусственное дыхание, так как оно вызывает отек легких.

АММИАК - газ с резким запахом нашатыря, легче воздуха, раздражающе действует на верхние дыхательные пути. При смешивании с воздухом взрывоопасен.

Услышав информацию об опасности химического заражения от хлора, аммиака или другими аварийно- химически опасными веществами в районе Вашего проживания или работы, немедленно плотно закройте все двери, окна и форточки, отключите газ и электронагревательные приборы. Если позволяет время - все не плотности и щели в дверях, окнах и форточках плотно закройте ветошью обильно смоченной водой.
Ощутив запах паров химически опасного вещества, наденьте гражданский или промышленный противогаз. Если нет противогазов, используйте для защиты органов дыхания изделия из любой ткани, смоченные в воде или 2% раствора питьевой соды в воде (1-2 чайные ложки соды на стакан воды) меховые и ватные части одежды,
[bookmark: _GoBack]Если Вы оказались на зараженной местности, используйте вышеуказанные подручные средства зашиты органов дыхания и выходите из очага заражения в направлении, указанном Вам диктором радиовещания, постом полиции, перпендикулярно направлению ветра.
При движении избегайте закрытых дворов, проходных подъездов, старайтесь выходить на проветриваемые участки.

