Добрый день уважаемые депутаты, Николай Тимофеевич, Василий Иванович, жители поселения.

Создавать сегодня, чтобы гордиться завтра
Президентом В.В. Путиным 2018-й год был объявлен как «Год добровольца и волонтера». 
На Калачеевской земле много неравнодушных людей, желающих оказать помощь и поддержку, не безучастных к судьбе родного края, готовых вкладывать свои силы и душу. 
[bookmark: _GoBack]Поэтому, работая с такими «партнерами», нам удалось очень многого добиться для будущего развития поселения, ведь общими усилиями – проектами, инициативами была создана социально-комфортная обстановка и атмосфера доверия. 
Уходящий год потребовал от нас напряженной работы, время ставило новые задачи, которые решались сообща. Мы прошли сложный паводковый период, его последствия еще долго будут вспоминать калачеевцы. 
Нельзя сказать, что все трудности позади, но они научили нас лучше справляться со сложными задачами, решать проблемы, ранее казавшиеся непосильными. 
Но, все-таки, для нашего поселения этот год стал знаковым, принеся беспрецедентную победу во Всероссийском конкурсе!
Это событие должно дать толчок для развития туризма в городе. 
Впереди – большой путь, и я уверена, что мы с Вами пройдем его с честью и общими усилиями создадим действительно современную среду для жизни, воспитывая у людей бережное отношение к своему двору, к своей улице и к малой Родине в целом.
Все, что вы отдаете в жизни другим людям, без сомнений возвращается вам сторицей.
Но обо всем по порядку.

На территории поселения 12,7 тыс. га, в 8 населенных пунктах проживает 19 376 человек, из них 10 527 - трудоспособного населения, 5 662 - пенсионеров, 3 187 - детей. Несмотря на высокую потребность в кадрах, уровень регистрируемой безработицы составил 34 % или 66 человек.
Рождаемость осталась на уровне 2017 года, на свет появилось 126 младенцев. 
Смертность снизилась на 3 % и составила 344 человека. 

Основной Стратегической целью администрации поселения было и остается повышение качества жизни жителей за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и их дальнейшего развития, а также социальной стабильности, сбалансированности бюджета, повышения эффективности бюджетных расходов.
 За отчетный период в бюджет поступило 190,9 млн. рублей, что в 2,2 раза больше уровня 2017 года (86,9 млн. руб.), и привлеченные средства в виде кредита 5,0 млн. рублей. Поступление собственных доходов увеличилось на 5,1 млн. рублей и составило 56,9 млн. рублей или 30 % от общих доходов. Объем безвозмездных поступлений составил 134,0                млн. рублей, что в 3,8 раза больше по сравнению с 2017 годом (35,1 млн. рублей).
 Основными источниками собственных доходов бюджета являются: 
-земельный налог,
-налог на имущество, 
-налог на доходы физических лиц,
-акцизы.
Увеличение собственных доходов, поступивших в бюджет поселения, произошло из – за увеличения налоговых доходов на 4,9                    млн. рублей и неналоговых доходов на 0,2                   млн. рублей.
Но, к сожалению, по-прежнему остается низкой налоговая дисциплина. 
По состоянию на 1 января 2019 года недоимка составила 13,8  млн. рублей.
Из общей суммы недоимки  72,5 %  или 10                 млн. рублей - это долги банкротов, из которых 2,8 млн. рублей - по налогу на имущество физических лиц и 7,2 млн. руб. - по земельному налогу, в том числе, 5,1 млн. рублей  - Элеватор. 
Получить данные денежные средства не представляется возможным, так как, согласно процедуре банкротства, налоговые платежи уплачиваются в последнюю очередь, и сама процедура может длиться годами.
Администрацией была проведена работа по снижению уровня недоимки в городском поселении:
- с этой целью привлекались уличкомы, старшие домов, руководители ТОСов;
- в ходе подворовых обходов проводились беседы с должниками, были отправлены более 4 тыс. почтовых карточек;
-  организациям и учреждениям были направлены письма с целью выявления должников среди работников коллективов;
- информация-напоминание о необходимости погашения задолженности по уплате налогов размещалась в сети Интернет и на экране Дома культуры «Юбилейный»;
- проводились рейды с участием сотрудников МИФНС, ДПС и редакции.
Общими усилиями удалось снизить недоимку на 3,1 млн. рублей (26,3 %).
Несмотря на проводимую работу, недоимка ежегодно увеличивается, что негативно сказывается на решении вопросов местного значения. 

Одним из механизмов эффективного использования денежных средств местного бюджета является муниципальный заказ. Путем проведения конкурентных процедур на общую сумму 95,7 млн. рублей, экономия бюджетных средств составила 15,5 млн. рублей.
Исполнение расходных обязательств составило 140,6 млн. рублей, что на 52,3                       млн. рублей (или в 1,6 раза) больше по сравнению с 2017 годом.
Структура расходов свидетельствует о том, что наиболее затратной частью бюджета в 2018 году стало благоустройство и ЖКХ – это 58,0                               млн. рублей или 41 %, расходы на культуру и социальное обеспечение составили по 20,1                  млн. рублей или по 15%,  остальная часть бюджета была направлена на финансирование социально защищенных статей.

Наряду с финансами муниципальная собственность составляет экономическую основу местного самоуправления. 
На 1 января 2019 года в бюджет поселения поступили доходы от управления муниципальной собственностью в общем объеме 3,6 млн. рублей.
В 2018 году с аукциона был продан 1 земельный участок, заключены 17 договоров аренды, 29 договоров купли-продажи, 72 участка были предоставлены в собственность впервые бесплатно.
В целях обеспечения землей граждан в наличии имеется 13 земельных участков, в реестре многодетных – 9 семей, которые отказались от бесплатного получения свободных участков.
В рамках осуществления полномочий по муниципальному земельному контролю проведены 30 проверок, выявлены 2 нарушения.
В муниципальной собственности поселения находятся 30 жилых помещений, часть которых используется по договорам социального найма и на условиях служебного использования. Общая сумма начислений за пользование данными помещениями составила 37,7 тыс. рублей, поступило 18 тыс. руб. В отношении недобросовестных граждан-нанимателей принимаются административные меры.
Особое внимание уделяется работе по обращению граждан. 
За 2018 год их количество уменьшилось, поступило 107 обращений (в 2017 году - 158).
В основном обращения касались вопросов освещения, водоснабжения, благоустройства.
Для более эффективной работы с населением и в целях снижения количества обращений граждан в горадминистрации проходили ежедневные приемы.  Проблемные вопросы обсуждались на сходах граждан, их проведено 49, и еще 67 встреч с населением в коллективах.
При администрации поселения созданы и работают 17 комиссий с участием которых проведены 166 обследований и заседаний.

В марте 2018 года калачеевцы приняли активное участие в выборах президента, на 10 избирательных участках проголосовали 8 633 человека, а 9 сентября мы с вами определяли вектор развития области, района и горпоселения: на выборах губернатора Воронежской области победу одержал Александр Викторович  Гусев, были избраны 19 депутатов в райсовет (из них от городского поселения  11),  также были избраны 14 из 15 депутатов в горсовет. Однако, уважаемые калачеевцы, в дальнейшем им необходима ваша поддержка, чтобы сделать нашу малую родину красивее, комфортнее для работы и жизни ее жителей.

В сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в течение года были организованы и проведены мероприятия, направленные на минимизацию происшествий сезонного характера: приняты 14 нормативных правовых актов, проведены 23 заседания КЧС, 19 сходов граждан, 102 рейда, распространены почти 2 тыс. тематических памяток.
В местах затопления во время паводка были организованы 7 спасательных постов. Но, в связи с резким увеличением уровня воды в реках до отметки 662 см. (при норме 512 см.), с 5 по 16 апреля действовал режим ЧС. В результате половодья в зоне затопления находились 2 138 домовладений, из них 1,5 тыс. были подтоплены, в 638 домах была вода. В пункте временного размещения пребывали 8 жителей города. 
Здесь нужно сказать «спасибо» всем, кто наряду с МЧС оказывал помощь в период половодья: это организации, предприниматели и просто неравнодушные калачеевцы.
В городе был развернут Подвижный пункт управления ГУ МЧС Воронежской области.
Ситуацию контролировали начальник Главного управления МЧС России по Воронежской области Александр Кошель и председатель Комиссии правительства Воронежской области по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Артем Верховцев. 
В рамках рабочей поездки в Калачеевский район, 13 апреля губернатор Александр Гусев лично оценил масштабы ущерба, нанесенного паводком, и провел совещание по вопросам, связанным с  устранением последствий ЧС.
Губернатор распорядился о выделении калачеевцам материальной помощи из областного бюджета в сумме 19,3 млн. рублей и 250 тыс. рублей – направило ООО «Трансгаз Москва», помощь получили 762 собственника. В Росгосстрахе выплаты получили 5 чел.
После схода половодья проводилась дезинфекция колодцев и территорий, попавших в зону затопления.

Актуальной остается проблема пожаров - на территории поселения произошло 30 ландшафтных пожаров (в 2017 г. – 19) и 12 - в жилом секторе, в результате которых 1 человек погиб (для сравнения, в 2017 г. зафиксировано 14 пожаров в жилом секторе). 
С целью профилактики осуществлялась противопожарная пропаганда: проведены 5 рейдов по 18-ти семьям из группы социального риска, посещены 27 одиноких пожилых граждан и 10 лиц с алкогольной зависимостью. Произведена опашка 13 км. минерализованной полосой.
Организованы 3 муниципальных пляжа.
Оборудованы 2 места для купания, где свыше 350 калачеевцев произвели Крещенское омовение.
Площадь Ленина дооборудована системой оповещения - двумя рупорными громкоговорителями настенными звуковыми колонками.
При проведении массовых мероприятий принимались меры по обеспечению безопасности и поддержанию общественного порядка сотрудниками полиции, добровольной народной дружиной и медицинскими работниками. 
Выражаю им слова благодарности за слаженную работу.
По итогам проверки мобилизационной подготовки Мобилизационным управлением Правительства Воронежской области работа администрации городского поселения в этом направлении признана  отличной. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период приняты 659 - постановлений, 457- распоряжений по основной деятельности.
Разработаны 92 нормативно-правовых документа, которые были обсуждены и приняты Советом народных депутатов.
В целях обеспечения законности всех принимаемых постановлений и распоряжений администрации поселения проведена экспертиза муниципальных правовых актов.
За отчетный период в судебных органах состоялось рассмотрение 28 дел, по которым прошло 34 судебных заседаний.
По делам, где администрация выступала в качестве заявителя, все исковые требования удовлетворены. 
Для информирования населения о деятельности администрации используются официальный сайт поселения, вестник муниципальных правовых актов; радио «Новый мир»; газета «Калачеевские зори» и другие источники, где размещаются нормативные документы, новости и деловая информация.
На сегодняшний день жители поселения могут активно пользоваться услугами МФЦ.

Немаловажная роль в совершенствовании системы органов местного самоуправления принадлежит деятельности территориального общественного самоуправления. На сегодняшний день в городском поселении действуют 16 органов ТОС, из них 8 стали победителями конкурса и получили гранты на сумму 1,5 млн. руб.
В прошедшем году грант в размере 0,3 млн. руб. получил ТОС на ул. Советская. Там активистами была создана детская площадка, официальное открытие которой состоялось в сентябре 2018 года.
Продолжилось благоустройство детской площадки на ул. Горького, помощь в этом оказал депутат Бондарев Виктор Михайлович, предоставив поребрик и выполнив работы по его установке, здесь летом прошло праздничное мероприятие с участием артистов РДК. 
ТОС, созданный в 2018 году, положил начало обустройству детской площадки «Солнышко»,
Активисты с ул. Северная не стали дожидаться гранта и самостоятельно проложили оптоволокно.  
Кто не получил областной грант, в течение года дорабатывали заявки, посещали семинары, делились опытом.
Активное участие в жизни города принимали члены уличных комитетов, старшие многоквартирных домов, привлекали население к работе по благоустройству, озеленению и улучшению санитарного состояния улиц, придомовых территорий, оказывали помощь и были активными участниками в проведении Дня города, в организации встреч. 

Сегодня ветеранское движение является активной общественной силой, способной существенно влиять на консолидацию и стабильность в обществе. 
На территории городского поселения действует 5 ветеранских организаций. Наиболее тесное сотрудничество сложилось с «Российским Союзом ветеранов Афганистана» и Общественной организацией ветеранов пограничников «Застава».
Огромный вклад эти организации внесли в создание на территории города памятных мест с увековечиванием имен земляков, отдавших жизнь за процветание родной земли. 23 мая  был установлен и открыт памятник герою-пограничнику Евгению Родионову, погибшему в Чечне. Монумент изготовлен на средства ветеранов пограничных войск района и Александра Волкова.
Ветеранские организации  постоянно проводят уроки мужества, встречи, беседы с учащимися и молодежью. Большая работа была проведена к подготовке и празднованию Дня Победы. Радует, что во всех мероприятиях молодежь вместе с ветеранами стоит плечом к плечу в одном строю, осознавая всю важность данного события.
Местным отделением общества инвалидов проводится работа, направленная на защиту прав и интересов инвалидов, вовлечение их в общественно-культурную жизнь.
На территории поселения проживают 14 участников ВОВ, 73 вдовы и 200 тружеников тыла.
Юбиляров-долгожителей с 90,95-летием и 100-летием поздравляем на дому. 

Открытие Года  добровольца и волонтера прошло 14 февраля. На торжественном мероприятии презентовали «Книгу добрых дел», также начал свою работу «Сундук добра». А в декабре собрались представители волонтерского движения, общественных объединений, службы защиты населения, городской и районной властей, депутатского корпуса и подвели итоги своей работы в отчетном году в этом направлении. 
Хочу подчеркнуть, что в современных условиях идея патриотизма должна стать тем стержнем, вокруг которого сформируются значимые чувства, убеждения, устремления молодежи, ее готовность и способность к активным действиям на благо Отечества. 

Приоритетным направлением в решении задачи сохранения и развития культурных традиций являются организация и проведение культурно-массовых мероприятий, сохранение и развитие традиционных форм народного творчества. На сегодняшний день в РДК работают 46 клубных формирований, где занимаются 1037 человек, 6 коллективов имеют звания «народный», 6 кружков художественной самодеятельности, 8 кружков декоративно- прикладного творчества и изобразительного искусства, 19 клубов по интересам. Проведены 478 мероприятий, на которых присутствовали 88,2 тыс. человек. Состоялось 1367 киносеансов, посетили их 14 647 человек. Получено 3,1                     млн. рублей доходов от оказания платных услуг, из которых
- 2,5  млн. рублей - это доходы  от кинопрокатной деятельности, 
- 0,4 млн. руб. – работа аттракционов в «ГорСаду», 
- 0,2 млн. руб. от совместной деятельности (концерты, цирковые представления).
Большая работа по организации досуга жителей проходит в городском парке культуры и отдыха. С мая по сентябрь проводятся культурно-досуговые, военно - патриотические, тематические и развлекательные мероприятия. Кроме того, в горпарке проводятся летние праздники в клубе "Выходного дня" для детей, молодежи, людей среднего и старшего возраста.

В 2018 году полномочия в области организации библиотечного обслуживания населения были переданы в администрацию района, с финансовым обеспечением из городского бюджета в сумме 2,2 млн. рублей. 
Число читателей библиотеки в прошлом году составило 6 600 человек. 
В течение года проведено более 182 интересных разноплановых мероприятий для детей и взрослых, которые посетили 4 827 человек. 
При библиотеке продолжили свою работу клубы по интересам для разных возрастных категорий: семейный клуб для пенсионеров «Сударушка», музыкально-поэтический клуб «Орфей» и др. 
Работники библиотек принимают участие во всех значимых районных и городских мероприятиях. 
Одной из важных задач остается выявление талантливых детей и подростков. 
Развитие их творческих способностей осуществляет школа искусств. По-прежнему привлекает посетителей музей, функционирующий на территории города. 

Особое внимание уделяется развитию физической культуры и спорта, для которых имеются все условия: 17 спортивных площадок, веревочный парк, лыжероллерная трасса, ФОК, стадион. За год проведены более 200 соревнований. 
Команда городского поселения в течение года занимала призовые места в спортивных состязаниях, это уже стало традицией. Наши спортсмены стали победителями II спартакиады ГТО среди горсельпоселений Калачеевского муниципального района. В сдаче нормативов ГТО приняли участие 1035 человек. 
На День здоровья, День физкультурника участники городского поселения также занимали призовые места. Самое яркое и запоминающееся спортивное мероприятие -  это большой спортивный праздник – первенство России по юношескому футболу среди глухих.
Успехи и достижения жителей городского поселения в области физкультуры и спорта в 2018 году свидетельствуют о высокой физической активности, популяризации здорового образа жизни и достойном нравственном воспитании подрастающего поколения.
Сегодня отрадно видеть жителей города разных возрастов, систематически занимающихся физкультурой. Особенно приятно наблюдеть за молодыми родителями, катающимися вместе со своими детьми на лыжах, коньках, играющих в футбол и хоккей.

Образовательная сеть поселения представлена:
- семью учреждениями дошкольного образования;
- тремя общеобразовательными учреждениями;
Была завершена реконструкция здания СОШ № 6, начатая в 2017 году, и благоустроена прилегающая территория. 
Также капитально отремонтировано здание Центра Духовного и нравственного воспитания, расположенное на территории школы.
Открытие современной, оснащенной новым оборудованием школы, состоялось 1 сентября, а 30 августа обновленную школу посетили Губернатор А.В. Гусев и Епископ Россошанский и Острогожский - Владыка Андрей. 
- функционируют три учреждения дополнительного образования (детская школа искусств, детско-юношеская спортивная школа, Центр творчества) и
- одно учреждение средне-специального образования по программе подготовки квалифицированных рабочих («Калачеевский аграрный техникум»).

Здравоохранение на территории городского поселения город Калач представлено «Калачеевской районной больницей»; детской, взрослой и стоматилогической поликлиниками, Привокзальной амбулаторией, двумя фельдшерско-акушерских пунктами, а также частными медицинскими кабинетами. 

	Одним из основных вопросов местного значения является исполнение полномочий в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и дорожной деятельности.
Считаю важным отметить, что в последнее время наблюдается активизация в этом направлении.   
Правительство области и администрация района активно поддерживает поселение. Ежегодно на ремонт автодорог выделяются немалые средства. Так, за последние 5 лет капитально отремонтировано 43,4 км. автомобильных дорог и 7,5 км. тротуаров протяженностью 7,5 км., на что было израсходовано 126,4 млн. рублей. Таким образом, нам удалось поэтапно ликвидировать самые проблемные участки на центральных улицах. 
Но, несмотря на вышеперечисленное, проблема с дорогами и тротуарами все еще актуальна.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории горпоселения составляет 158 км., из них 22,3 км. находятся в областной собственности. Удовлетворенность населения качеством дорог - 62 %.
Только в прошлом году приведены в соответствие боле 25 км. или 18 %. от общей протяженности дорог. Всего на данные мероприятия израсходовано 29,1 млн. рублей, в том числе субсидии из областного бюджета 24,8 млн. рублей.  
 Капитально отремонтировано асфальтовое покрытие на 8 улицах общей протяженностью 2,5 км.
Выполнен ямочный ремонт 12 км. дорожного покрытия на 20 улицах. 
Произведена подсыпка щебнем на 23 улицах и переулках общей протяженностью 8 км. 
А также щебнем из местного карьера 2,5 км. на 11 улицах. 
Хочется отметить, что участки, наиболее нуждающиеся в неотложном ремонте, определяются комиссионно при участии государственной инспекции по безопасности дорожного движения.
В течение года были выполнены работы по грейдированию 29 км. проезжей части автодорог и обочин. 
Кроме того, построены тротуары по улицам Красноармейская и Ленинская общей протяженностью 2,3 км.  стоимостью 7,3                      млн. рублей.
Приведены в соответствие с требованиями ГОСТа 9  пешеходных переходов, расположенных возле дошкольных и учебных заведений.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения установлены 42 дорожных знака, также были выполнены работы по нанесению дорожной разметки  стоимостью 0,3 млн. руб.
В зимний период производилась посыпка дорог пескосоляной смесью объемом 350 м3 на сумму 0,9 млн. руб.
Для очистки автодорог и обочин от снега задействованы 10 единиц спец.техники, из них 5 единиц на договорной основе (на сумму 1,8                    млн. руб.)
Вывезено 233 м3 снега.
Всего в адрес администрации в течение 2018 года было выписано 25 предписаний ОГИБДД, (в 2017 году – 42). Снижение количества предписаний говорит об улучшении качества содержания дорог. 

Во исполнение поручений Президента РФ с целью оптимизации дорожной деятельности администрацией была разработана Комплексная схема дорожного движения и Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры.

Недостаточное оснащение техникой коммунального предприятия приводит к несвоевременному выполнению работ по расчистке улиц. В связи с этим в наш адрес поступают многочисленные обращения от населения по поводу несвоевременной очистки от снега. Мы стараемся оперативно реагировать на все обращения.
И в минувшем году удалось сделать значительные шаги в решении вопроса обеспечения коммунальной техникой городской службы ЖКХ.
Автопарк МКП «Благоустройство» пополнили:
- 2 трактора МТЗ- 82,1 (из них один с погрузчиком),
- два прицепа;
- коммунальная дорожная машина, 
- косилка, 
- поливомоечная бочка.
- щетка коммунальная. 
Общая стоимость приобретения техники составила  8 млн. рублей, из них 3 млн. рублей – средства областного бюджета.
В текущем году планируется купить экскаватор с погрузчиком стоимостью 6,1                   млн. рублей, из них 1,1 млн. рублей – средства из областного бюджета.

На содержание и текущий ремонт уличного освещения израсходовано 4,9 млн.  рублей, в том числе 3,7 млн. рублей – средства областного бюджета.
С целью обеспечения качественного уличного освещения, сокращения расходов бюджета и объема потребляемой энергии в конце года был заключен энергосервисный контракт, согласно которому,  в срок до 26 января 2019 года 1 650 светильников уличного освещения должны быть заменены на новые светодиодные, также будет внедрена автоматизированная система управления и обновлены все имеющиеся КТП. Стоимость работ – 21,3 млн. рублей. Уже сегодня жители могут оценить разницу – на улицах в темное время суток. В течении года постараемся, чтобы все населенные пункты были освещены.
Экономия от проводимых мероприятий в год составит до 1,7 млн. рублей.

В отчетном году была запущена в работу станция повышения давления на улице 1 Мая, это позволило обеспечить питьевой водой СОШ № 6, а также решит проблему нехватки воды в летнее время на горе Пеньковой. 
За год были ликвидированы 30 аварий и повреждений на водопроводе.
В целях предотвращения частых порывов и перебоев в водоснабжении МП «Райводснаб» с участием средств населения выполнили работы по модернизации водопроводной сети по ул. Речная.
Продолжилась работа по оформлению в муниципальную собственность водопроводных сетей. На государственный кадастровый учет был поставлен 81 км. из 102,2 км. или 79 %. Работа будет продолжена и завершена в текущем году.
Кроме того, решением суда за муниципальным образованием признано право собственности на два бесхозяйных водопроводных объекта общей протяженностью 6,2 км.
 
Теплоснабжающая организация качественно и своевременно подготовилась к отопительному сезону: объекты обследованы, акты и паспорта готовности к работе в осенне-зимний период получены, аварии и срывы теплоснабжения отсутствовали.
Нельзя не отметить ситуацию, которая затронула жителей 6 многоквартирных домов: в октябре теплоснабжающая организация выставила счета 52 собственникам квартир, перешедших на индивидуальное отопление,  исходя из существующей методики начисления по общим нормативам без учета гигокалорий, потребленных непосредственно в такой квартире.
Для оказания помощи населению администрацией были проработаны все возможные варианты, подготовлены и направлены письма в адрес инстанций различного уровня. 
Нужно отметить, что со своей стороны, заместитель предсдателя Правительства Воронежской области Артем Верховцев, первый заместитель рук-ля Департамента аграрной политики Александр Бочаров и председатель комитета Воронежской областной Думы по ЖКХ Валентина Головачева  оказали нам содействие, и совместными усилиями удалось донести ситуацию до Правительства РФ. 
Решением Конституционного суда РФ 25 декабря двойные платежи отменены, а постановлением Правительства РФ от 28.12.2018 № 1708 были внесены изменения в Порядок расчета платы за отопление.

На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и в улучшении жилищных условий на 1 января 2019 года состоят 186 семей, в том числе:
- 60 семей на условиях социального найма;
- 126 семей, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий. 7 семей приобрели собственное жилье в отчетном году по программе «Молодая семья».
Межведомственной комиссией по обследованию жилых помещений на предмет пригодности для проживания обследованы  47 домовладений. Воспользовались материнским капиталом 73 семьи.
Темп строительства снизился на 6 %. В течение года гражданам и юридическим лицам были выданы 20 градостроительных планов, 33 разрешения на строительство и реконструкцию и 34 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию.
Введены в эксплуатацию 25 частных домов общей площадью 3 236 кв.м., реконструированы 13 домов площадью 446,4 кв.м., приватизированы 3 квартиры.  Построены 5 новых магазинов общей площадью 3410,4 кв.м.
По поручению Жилинспекции Воронежской области все подвальные и чердачные помещения многоквартирных домов были обследованы на предмет их надлежащего санитарного состояния и ограничения в них доступа посторонних лиц.
За счет средств Фонда капитального ремонта в отчетном году выполнены работы в  13 многоквартирных домах на сумму 27,1 млн. рублей. В результате чего капитально отремонтированы: 
-  5 кровель, 4 фасада, 1 фундамент, 2 подвала, в 4 домах заменена система электроснабжения. 
Проводилась работа с жителями МКД по вопросу выбора способа управления. Из 103 домов в 99 был определен непосредственный способ управления, в отношении оставшихся 4 – необходимо провести конкурс по отбору управляющей организации в текущем году. 

Одной из самых сложных и проблемных для администрации остается сфера ЖКХ.    
Несмотря на трудности, недостаточное финансирование, низкий уровень оплаты труда и неукомплектованный парк специализированной техники, муниципальным предприятием «Благоустройство» ежегодно выполняется большой объем работы, и минувший год – не исключение.
Для поддержания чистоты в городе ежедневно осуществляется уборка общественных территорий,  улиц,  тротуаров и обочин дорог.
Проведены мероприятия по санитарной очистке несанкционированной свалки в районе горы Пеньковой.
Вырублена поросль на обочинах автодорог протяженностью 300 м. 
Спилены и вывезены 323 сухих и аварийных дерева, в том числе с горосдких кладбищ.
Вывезено 4,5 тыс.м3 мусора.
Очищено более 1 км водостоков по улицам: Ленинская,  Советская, 3-го Интернационала, также произведена замена 15 м. водосточных труб на улицах  Парижской Коммуны и Островского.
В последствие паводка производилась откачка воды с улиц города. 
На детские площадки и муниципальные пляжи был  завезен песок в количестве 204 м3, а также производился ремонт детского оборудования и установка нового.
Побелены 1 187 деревьев и более 2 км бордюрного камня.
Высажены 87 саженцев деревьев и кустарников и  5,5 тысяч однолетних цветов.
Весь весенне-летний период осуществлялась прополка и полив цветников, деревьев и кустарников, проводилось многократное выкашивание травы.

Проведен ряд мероприятий по поддержанию экологического состояния, организованы 20 субботников и санитарных дней, в результате чего очищены более 12 га. территории. Проводилась расчистка берегов рек, в результате вывезено более 30 м. куб. мусора.

Нельзя не сказать о необходимости организации раздельного сбора отходов и приведения контейнерных площадок в соответствие с нормативными требованиями. 
 В рамках мусорной реформы поселению нужно приобрести 374 контейнера и оборудовать порядка 200 площадок. Для этого необходимо предусмотреть в бюджете около 20 млн. рублей. Только в этом случае будут созданы должные условия для работы регионального оператора ООО «Экотранс», определенного в сентябре отчетного года на 10-летний срок по результатам проведенного Конкурса.
В настоящее время ситуация со сбором и вывозом отходов в поселении не изменилась.

В отчетном году активно проводилась работа по проверке соблюдения Правил благоустройства, не все калачеевцы их исполняют. Поэтому было выписано 548 предписаний (в 2017 году - 489), составлено и передано в районную административную комиссию 65 актов об административных правонарушениях (в 2017 году – 52), часть нарушений устранены, на 47 злостных нарушителей наложены штрафы, 47 тыс. рублей поступило в бюджет района.
Административная комиссия продолжает работать и в зимний период.  

А теперь о тех, кто за чистоту и порядок.
Ежегодно на праздновании дня города подводятся итоги городского конкурса «Сделаем наш город красивым и чистым».  Комиссией определены 5 победителей в номинациях: 
- «Лучшее содержание производственных территорий» - Калачеевская детская школа искусств, директор школы Ломакина Светлана Ивановна;
- «Дом образцового содержания и благоустройства» - домовладение Бурмистровых Михаила и Елены;
- «Улица образцового благоустройства и санитарного порядка» - Дачная, председатель уличного комитета Шевырев Петр Никифорович;
 - «Многоквартирный дом высокой культуры и быта» - дом № 6, расположенный по ул. Мира, старшая дома  Жабина Мария Ивановна;
  - «Лучшая игровая детская площадка» - «Джунгли» на х. Залесный, организатор Семикина Алена Петровна.

	Действенный инструмент повышения качества жизни поселения - Программа поддержки местных инициатив, главным принципом которой является обязательное финансовое или трудовое участие населения и бизнес сообщества. 
В минувшем году на пл. Спортивная благоустроен сквер «Сад Здоровья» с фонарями на солнечных батареях, затейливыми тропинками и стилизованным детским оборудованием.
Стоимость проекта составила 3,6 млн. рублей, из них 2,9 млн. рублей – средства областного бюджета. 

Сделаны первые шаги по реализации проекта «Формирование комфортной городской среды».
Нужно сказать, что участие в программе требует исполнения целого ряда мероприятий, именно на это были направлены усилия сотрудников администрации. Проведена инвентаризация 6,5 тыс. домовладений, дворовых территорий 103 многоквартирных домов, 17 общественных территорий, в системе ГИС ЖКХ заполнены электронные карточки с привязкой к координатам и отражением всех элементов благоустройства. Учитывая большой объем работ, привлекались студенты и представители маломобильных групп населения.
В рамках Комфортной городской среды в городе появились:
- сквер «Спортивный» с веревочным парком общей стоимостью 7,3 млн. рублей, из них                        7,1 млн. рублей – средства областного бюджета.
- парк активного отдыха «Старт» с лыжероллерной трассой общей стоимостью                  4,5 млн. рублей, из них 4,3 млн. рублей – средства областного бюджета.
Тем самым были завершены все этапы создания многофункциональной спортивной зоны у стадиона «Урожай». 
В дальнейшем необходимо будет расчистить территорию за стадионом и создать здесь уголок для отдыха населения.
По состоянию на конец 2018 года общая площадь благоустроенных парков и скверов на 1 жителя поселения составила 3,132 м2, что на 62 % больше, чем на начало года (1,933 м2/чел).
Кроме того, зам. губернатора Воронежской области В.А. Шабалатов оказал содействие в выделении средств из обалстного бюджета в сумме 9,7 млн. рублей на благоустройство пешеходной зоны на улице 1 Мая.
В октябре на месте старого фонтана состоялось открытие памятника комсомольцам всех поколений, автором которого стал Александр Козинин. Композиция в честь советских энтузиастов была изготовлена и установлена на спонсорские средства.

Май минувшего года ознаменовался событием Федерального уровня – городское поселение стало победителем Всероссийского конкурса лучших практик создания комфортной городской среды с концепцией благоустройства территории горы Пеньковой. О масштабе проекта говорит сумма гранта – 55 млн. рублей, равная годовому бюджету поселения! 
Развитие и благоустройство памятника природы областного значения «Пеньковая гора» и объекта культурного наследия регионального значения «Калачеевская культовая пещера» позволит привлечь туристов-паломников со всех уголков России и зарубежья.
Тем самым, будут заложены основы для создания туристической тропы, что позволит пополнить бюджет и повысит инвестиционную привлекательность города.
С этой целью разработаны три проекта:
1. Проект благоустройства парка Защитников Отечества. 
Сметная стоимость 22,8 млн. рублей. В парке будут установлены памятник скорбящей матери, малые архитектурные формы, боевая техника. 
2. Проект благоустройства пешеходной зоны на ул. Советская. Протяженность – 2,2 км. Здесь планируется устроить тротуары, организовать зоны для отдыха, установить малые архитектурные формы, заменить остановочные павильоны. Особое внимание будет уделено озеленению улицы, устройству экопарковок. Стоимость объекта 48,7 млн. рублей, уже известно, что на текущий год на его благоустрйоство из области будет выделено                     40 млн. рублей.
3. Сквер «Горка» на месте бывшего карьера на Горе Пеньковой. Стоимость работ –                               4,9 млн. рублей. Проект планируется реализовать в рамках инициативного бюджетирования.
Воплощение в жизнь этих проектов при условии вхождения в программы области позволит административному центру района в будущем стать частью единого туристического маршрута Воронежской области.
Надеемся на положительное решение по данному вопросу.
Главное – все сделанное надо беречь и зачастую уметь найти в себе силы сделать замечания тем, кто не ценит труд других. 

Подводя итоги работы, могу сказать, что намеченные планы на 2018 год выполнены в полном объеме. Планируемые значения региональных показателей, за исключением удельного веса недоимки по имущественным налогам в общем объеме поступлений, достигнуты. 
Эти результаты дают возможность смотреть вперёд с оптимизмом и, в то же время, не позволяют расслабляться и снижать темпы. У нас есть желание и потенциал реализовывать и расширять свои планы.
Мы рассчитываем при условии вхождения в программы:
1. Перезагрузить гору Пеньковую. Создать здесь  парковую зону с пешеходными дорожками и площадками, восстановить входную группу в культовую пещеру. 
2. Благоустроить сквер «Горка».
3. Благоустроить Пешеходную зону по                      ул. Советская.
4. Капитально отремонтировать военно-мемориальный объект «Братская могила воинов Советской Армии» (стоимость 3,8 млн. рублей).
5. Выполнить 1-й этап капитального ремонта здания ДК им. Чапаева (14 млн. рублей из общей стоимости 24 млн. рублей).
6. Продолжить ремонт дорог и тротуаров.
Это конечно же, основные ориентиры, бесспорно, продолжится текущая работа по решению вопросов местного значения.

Завершая свой доклад, я хочу всех поблагодарить за хорошее и плодотворное сотрудничество. 
Выражаю благодарность работникам городской администрации за их труд, т.к. быть «многопрофильным» специалистом, отвечающим одновременно за несколько направлений, очень сложно и под силу не каждому. Также депутатскому корпусу  поселения за глубокое изучение возникающих проблем и поддержку инициатив администрации.
Большая благодарность администрации района (особенно главе Николаю Тимофеевичу Котолевскому и куратору поселения Галине Николаевне Блажковой), депутатам Областной думы Сергею Николаевичу Пинкевичу и Сергею Ивановичу Трибунскому, всем руководителям предприятий и организаций за понимание и участие в жизни города.
У всех нас одни общие задачи - обеспечить комфорность  и безопасность, достойный уровень  и качество жизни населения. В этой связи важна консолидация наших усилий, единство решений и действий, понимание и сотрудничество, единый для всех вектор - вектор созидания.
Вместе нам под силу грандиозные задачи и смелые решения.

Спасибо за внимание!

20

