ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД КАЛАЧ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

ЗА 2012г.

Уважаемые Николай Тимофеевич и Василий Иванович!

Уважаемые депутаты городского поселения город Калач!

Уважаемые жители города и гости!

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2012 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни в 8 населенных пунктах городского поселения, а также поговорить об общих планах на будущее.

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом и Федеральным Законом №131-ФЗ.

За отчетный период мы не спонтанно занимались отдельными проблемами, а действовали по согласованному плану, выстраивали единую систему взаимодействия со всеми ветвями и уровнями власти, искали решения, соответствующие потребностям  и  вызовам сегодняшнего времени. В своей работе мы опирались на понимание и поддержку  населения, с которым постоянно вели и ведем открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь больших результатов, и я очень признательна всем, кто помогал осуществлению поставленных задач.

Общую характеристику состояния дел горпоселения определяет демографическая ситуация. Численность населения городского поселения за отчетный период составила 20,4 тыс. человек, из них работающего (экономически активного населения) - 9,8 тыс. человек, пенсионеров - 7,1 тыс. человек, детей до 18 лет - 3,5 тыс. человек. За отчетный год родилось 198 малышей, умерло 361 человек. В сравнении с 2011 г. рождаемость и смертность снизились. Для сравнения в 2011 г. родилось - 200 чел., умерло - 378 чел.

Уровень регистрируемой безработицы сохранился на уровне 2011 года и составил 0,6 процента. 

Бюджет – это основной показатель развития и ему мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи.

Поступления в доходную часть бюджета составили 97,6 млн. рублей, в том числе собственных доходов – 36,1 млн. рублей, что на 10,7 млн. рублей больше, чем за 2011 год (в основном это - земельный налог, налог на имущество и на доходы физических лиц). 

Как и в предыдущие годы, доходы в виде безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов составляют большую часть, в общем объеме доходов бюджета, они составили 61,4 млн. рублей или 62,9 процента. Эти средства, направлены на ремонт автодорог, дома культуры «Юбилейный», благоустройство парка, дворовых территорий, проведение капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

Конечно, наш бюджет по объему невелик, в расчете на одного жителя он составил 1,8 тыс. рублей, а с учетом безвозмездных поступлений 4,8 тыс. рублей. Для сравнения – бюджет Калачеевского района в расчете на одного жителя составил – 3,1 тыс. рублей и 11,1 тыс. рублей соответственно.

Хочется отметить 11-ти процентный рост собираемости НДФЛ, что свидетельствует о росте доходов работающего населения, прежде всего заработной платы и увеличении рабочих мест. 

Среднемесячная заработная плата в 2012 г. составила:

- работников промышленности - 15,3 тыс. руб., что на 0,8 тыс. руб. выше уровня 2011 г.,

- работников в области строительства – 13,9 тыс. руб., в сравнении с уровнем 2011 года выше на 1,2 тыс. руб.,

- специалистов и работников сферы образования – 11,6 тыс. руб., в сравнении с уровнем 2011 года выше на 2,9 тыс.руб.,

- в здравоохранении – 9,9 тыс. руб., что на 0,7 руб.  выше, чем в 2011 году.,

- работников культуры – 6,6 тыс. руб., в сравнении с уровнем 2011 года увеличилась на 120 руб.

Средняя заработная плата работников торговли увеличилась  на 1,3 тыс. руб. и составила – 9,1 тыс. руб.,

работников жилищно-коммунального хозяйства  возросла на 320 руб. и составила 9,2 тыс. руб.

Как видите, положительные тенденции роста заработной платы наших граждан складываются по всем отраслям народного хозяйства.

В 2012 году создано 48 рабочих мест, благодаря вновь открывшимся 15 торговым объектам. 

Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью.

На все выполняемые работы, закупку товаров  и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 100 тысяч рублей проводились торги в соответствии с Федеральным Законом 94-ФЗ. Всего в течение 2012 г. проведены муниципальные закупки на общую сумму 67,5 млн. рублей. Экономия бюджетных средств от размещения заказов составила 3,9 млн. рублей, или 5,8 процента.

Расходная часть бюджета за отчетный год составила – 99,1 млн. рублей.

Основные приоритеты расходования бюджетных средств – своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение культурных и спортивных массовых мероприятий, социальная помощь жителям, оплата за коммунальные услуги, благоустройство территории городского поселения.

В 2012 году по программе «Помощь» оказана материальная помощь 123 жителям городского поселения на общую сумму 192,6 тыс. рублей. Среди них:  граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации (пожары, стихийные бедствия), нуждающиеся в дорогостоящих лекарственных средствах, и другие. 

Объем инвестиций в основной капитал организаций всех форм собственности городского поселения составил 216,3 млн. руб., в расчете на одного жителя – 10,6 тыс. руб., что на 21,5 процента выше показателя 2011 г.

На ремонт и приобретение машин и оборудования для городских школ было израсходовано 8,2 млн. руб., детских садов – 0,9 млн. руб. В настоящее время ведется предпроектная работа по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт существующего здания школы №6,  строительство спортивного и актового залов, пищеблока, мастерских.

На объекты здравоохранения, которые в декабре 2012г. переданы в государственную собственность и являются учреждениями здравоохранения Воронежской области, израсходовано 24,1 млн. руб.

За 2012 год в городе введены в эксплуатацию  7 жилых домов, общей площадью 2095 м. кв., и 8 объектов торговли, площадью около 2000 м. кв.
При поддержке губернатора Воронежской области в 2012 году начаты работы по капитальному ремонту здания дома культуры «Юбилейный». Выполнены работы по замене мягкой кровли, окон, звука, системы отопления и водоснабжения, электромонтажные работы, подготовлено бетонное основание для укладки плитки в малом зале и фойе, ведутся работы по отделке фасада керамогранитом. 

Ремонтные работы ведет строительная организация ООО  «Евростандарт». Сумма затраченная на эти виды работ составила около 18,0 млн. руб.  

ООО Проектно-стоительной фирмой «Эрлит» выполнен дизайн-проект отделки фасада, большого и малого залов, вестибюля 1-го этажа, дискотечного зала.

Малый зал будет переоборудован под кинозал, для просмотра фильмов формата 3D. 

В первом полугодии текущего года капитальный ремонт дома культуры будет завершен. Финансирование осуществляется в рамках долгосрочной областной целевой программы «Развитие сельской культуры Воронежской области. 2011-2015 годы».

Кроме того на благоустройство прилегающей к дому культуры территории и сквера подана заявка на предоставление субсидии по ведомственной целевой программе «Благоустройство мест массового отдыха городских и сельских поселений Воронежской области на 2013-2015 годы» на сумму 7,5 млн. руб.

В плане повышения качества культурного отдыха граждан, а также благоустройства города,  главной заслугой ушедшего года можно назвать благоустройство городского парка. Благодаря поддержке губернатора области А.В. Гордеева из областного бюджета было выделено 15,0 млн. рублей. В парке установлены детское игровое оборудование, аттракционы, видеонаблюдение, выполнены работы по устройству смотровой площадки и пирса,  фонтана и спуска в городской парк, оформлены входная группа, ограждение парка. Жители и гости города могут отдыхать в благоустроенном, новом городском парке  «Горсад», открытие которого состоялось на праздновании Дня города 7 октября.

Благоустроено излюбленное место для купания жителей - пляж на пруду «Лисунов». Завезен песок, установлены кабина для переодевания, урны, навесы с лавочками и столиком, туалет. Для любителей активного отдыха смонтировано баскетбольное кольцо,  для любителей шашлыков на природе оборудован мангал, для младшего поколения – детская игровая площадка. Место пляжа огорожено. Данные работы выполнялись в рамках ведомственной целевой программы «Развитие туризма и рекреации в Воронежской области на 2012-2013 годы», затрачено 152,9 тыс. рублей, в т.ч. 123,6 тыс. рублей – средства областного бюджета, 29,3 тыс. рублей средства местного бюджета.

В мае  месяце проведена обработка водоемов от личинок комаров и клещей. На данное мероприятие израсходовано 90,5 тыс. рублей.
В нашей работе большое внимание уделяется духовному развитию общества.

Восстановление памятника архитектуры XVIII века храма Успения Пресвятой Богородицы в центре нашего города началось в 2010 году. Благодаря прихожанам в церкви ведутся службы, и она постепенно возрождается. В 2012 году по благословению высокопреосвященного Сергия, митрополита Воронежского и Борисоглебского, были освящены и установлены главный купол и крест. Хотелось бы выразить особую благодарность предпринимателю из города Углич Захарову Владимиру Стефановичу, который оплатил изготовление и установку главного купола с крестом, затратив на это 2,5 млн. руб. 

Одна из важнейших составляющих благоустройства города - ремонт дорог. Дорожный вопрос для городского поселения всегда был и остается одним из главных.   Надо признать, что за последний год в этом направлении проведена огромная работа. 

Выполнены работы   по ремонту дорог по 20  улицам и переулкам: Декабристов (240м), Пионерская (400м), Верхняя (522м), Матери и Ребенка (310м), Красноармейская (432м), Селянская (810м), Коммунистическая (175м), Гагарина (190м), Никитинская (66,7м), Ильича (625,5м), К. Либкнехта (103,8м), Октябрьская (155м), Луначарского (277м), Кобзаря (93м), Привокзальная (1091,2м), Газовая (601,1м), Шевченко (634,6м), пер.  Ленинский (245,4м) и Коммунистический (65м), общей протяженностью 7,2 км. Стоимость работ составила 23,5 млн. рублей, в том числе за счет средств областного дорожного фонда – 8,1 млн. рублей, средств бюджета городского поселения – 5,4 млн. рублей, средств дополнительных дотаций – 10,0 млн. рублей. Все это мы смогли осуществить при активной поддержке главы администрации района Н. Т. Котолевского.

 В текущем году, благодаря передаче дорог центральных улиц:  Ленинская, Советская и 1 Мая и городского моста в областную собственность, ремонт их осуществлялся специализированной дорожной организацией за счет средств дорожного фонда. На их ремонт было израсходовано 12,9 млн. руб. В текущем году на этих улицах будут установлены 2 светофора.

Также производилась частичная подсыпка щебнем из местного карьера следующих улиц:, Живописной (366м), А. Буквецкого (12м), Ломоносова (120м), Железнодорожной (188м), Дубовой (х. Залесный) (72м), Чехова (228м), переулков Партизанский (250м), и Селянский (108м). На вышеназванные улицы было завезено 1,4 тыс. м. куб. щебня. На 16 улицах и переулках города произведен ремонт дорожного полотна с применением битумной эмульсии.

Уличное освещение протяженностью 152,8 км, 1561 светильников, и 48 приборов учета обслуживает МКП «Благоустройство».  Расходы на уличное освещение составили 2,6 млн. рублей. В 2012 г. осуществлялся текущий ремонт существующих линий, ремонт и замена светильников - 95 шт. и ламп  - 232 шт., дополнительно установлено 37 новых энергосберегающих      светильников         с 

люминесцентными источниками света на улицах Спортивная, Привокзальная, Красина, Тельмана, Генерала Ватутина, Борцов Революции, Черняховского, Есенина, Титова, переулках Комсомольский и Селянский. На хуторах Николенков, Гаранькин, Гринев и Крутой в рамках долгосрочной областной целевой программы «Повышение энергоэффективности экономики Воронежской области» проложено 1,45 тыс. метров электролинии и смонтировано 11 электросветильников на сумму 225,3 тыс. руб. Большой объем работ выполнен в городском парке.

На территории поселения расположены две артезианские скважины, 121,6 км водопроводных сетей, из них требующих ремонта  - 8,2 км. 

В отчетном  году в рамках реализации инвестиционной программы заменен водопровод по улице Газовая – 245 метров, на что израсходовано 200 тыс. рублей. 

Помимо этого отремонтированы водопроводные сети по улицам Степана Разина (протяженностью 70м.), Дружбы (60м), Мира (15м), Ленинская (20м) и произведена замена дюкера через реку Подгорная.

В текущем году планируется разработка проектно-сметной документации на строительство водопроводных сетей по улицам Александра Иванова, Мостового, Урожайная, Элеваторная и водонасосной станции в районе ж/д переезда. Ориентировочная стоимость проектных работ с учетом экспертизы около 1,0 млн. руб.

Существующая система теплоснабжения города включает в себя 7 котельных и чуть более 6 км тепловых сетей.

Обществом с ограниченной ответственностью «Воронежтеплоэнерго-Сервис» при подготовке к эксплуатации в осенне-зимний период 2012-2013 гг. за счет средств тарифа были проведены работы по ремонту теплотрасс и котельных на сумму 288 тыс. рублей. Также за счет средств муниципального бюджета произведена замена теплотрассы к зданию Дворца молодежи на сумму 70 тыс. руб. Своевременная и качественная подготовка объектов позволила обеспечить устойчивое снабжение теплом в зимний период, не допустив аварий. Но при этом износ оборудования 3 котельных и тепловых сетей составляет 80 %, это отрицательно сказывается на надежности и качестве теплоснабжения. Нагрузка на котельные очень низкая, что напрямую влияет на тариф. Складывается крайне сложная обстановка с отоплением микрорайона горы Пеньковой, так как котельная №3 подающая тепло в 15 домов и детский сад  используется всего на 8 процентов от нормативной мощности. Для перевода на индивидуальное поквартирное отопление проведены работы по реконструкции газопровода низкого давления по ул. П. Серякова и ул. Мира, протяженностью - 1587 м. На эти цели израсходовано 5,1 млн. руб. за счет средств облгаза. Кроме того газовые сети были построены по улицам Ленинской и Никитинской на общую сумму 1,1 млн. руб.

Для перехода на индивидуальное отопление необходимо согласие всех собственников жилья и таких большинство, но в домах №7, №9 по ул. Петра Серякова и №10 по ул. Мира бóльшая часть собственников жилья отказывается от перевода, мотивируя свой отказ отсутствием средств на приобретение и установку газового оборудования. Поэтому этот вопрос будет рассматриваться в феврале текущего года с участием специалистов Управления жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области и проектировщиками, чтобы выработать верное направление в решении данного вопроса.

Завершено строительство канализационных сетей в рамках долгосрочной целевой программы «Чистая вода на 2011-2017 годы». В текущем году необходимо построить сети от канализационных колодцев до врезки в дом. Ввод в эксплуатацию запланирован на 3 квартал 2013 года. 

К сожалению, на территории городского поселения город Калач в 2012 г. сложилась неудовлетворительная обстановка с пожарами и гибелью людей. Произошло 19 пожаров, в результате которых травмировано 3 человека и 5 человек погибло. Причинами возникновения пожаров являются: неосторожность при курении  в состоянии алкогольного опьянения - 30 % от общего количества пожаров, неисправность дымоходов - 25 %, неисправность электропроводки и электроприборов - 17 %, неосторожное обращение с огнем - 20 %. 

Администрацией городского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях. 

Проведено 50 сходов граждан с  рассмотрением конкретных случаев произошедших пожаров, причин их возникновения и наступивших последствий. 

Особое внимание уделяется семьям и гражданам социального риска. В местах массового посещения людей размещались  листовки на противопожарную тематику. 

Гражданам вручены памятки по соблюдению мер пожарной безопасности и действиям  в случае возникновения пожара для самостоятельного изучения в количестве 2 500 штук.

В районной газете « Калачеевские зори » публикуются заметки на противопожарную тематику. 

Одним из самых сложных,  проблемных и многогранных является жилищно-коммунальное хозяйство поселения.

В городе управлением жилищного фонда занимается: ООО «УК «Услуги» и девять ТСЖ, где на обслуживании - 110 многоквартирных домов.  17 многоквартирных домов находятся в непосредственном управлении собственников жилья.

Общая площадь жилищного фонда составляет 62,5 тысяч квадратных метров.

За отчетный период благодаря фонду содействия реформирования ЖКХ капитально отремонтировано 8 многоквартирных жилых домов на сумму 6,8 млн. рублей. С начала реализации программы - 115 многоквартирных жилых домов на общую сумму 118,5 млн. рублей. 

 В рамках реализации региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда завершается строительство 29-ти квартирного дома по улице Красина, 1.

На сегодняшний день в муниципальной собственности остается 57 неприватизированных квартир, в 2012 году 14 граждан воспользовались правом приватизации.

В списке очередности состоит 81 семья, признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий  152 семьи, которые свои условия жилищные улучшают за счет федеральных и областных целевых программ. 

 По федеральной целевой программе «Жилище», подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» 13 семей получили социальные выплаты на общую сумму 4,7 млн. рублей, из 144 семей, зарегистрированных на территории городского поселения.

За последние 2,5 года нуждающимися в улучшении жилищных условий признаны 52 участника ВОВ, а также вдовы погибших (умерших) участников ВОВ, проживающих на территории городского поселения. По состоянию на 1 января текущего года 41 человек получил безвозмездную субсидию за счет средств федерального бюджета.

Администрация города поддерживает ветеранские организации, проводит совместные мероприятия, встречи.

Стало доброй традицией вручение персональных поздравлений Президента РФ ветеранам ВОВ и подарков в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90 летнего возраста  официальными лицами района и городского поселения. Поздравления вручены шести ветеранам.

Одним из важнейших направлений работы администрации в отчетном году являлось благоустройство города и хуторов, создание комфортной среды для проживания. 

За истекший период проделана следующая работа: вывезено ТБО-2,3 тыс. куб. метров, жидких бытовых отходов – 41,2 тыс. куб. метров, производилась обрезка деревьев и кустарников, уборка и благоустройство 7 кладбищ, на них завезено около 234 куб. метров песка. На посыпку дорог города было израсходовано 320 м. куб. пескосоляной смеси. Проводились месячники и субботники, санитарные дни по пятницам, в которых, к сожалению, активное участие принимали в основном работники государственных и муниципальных учреждений и организаций.

Ежедневно, кроме выходных в течение всего года на площади 30,5 тыс. кв. метров проводилась работа по уборке и поддержанию санитарного состояния городской территории дворниками коммунального предприятия.
Проведена 2-х разовая побелка 250 деревьев и 4-х разовая побелка 1700 погонных метров бордюров, один раз в неделю убирался мусор на улицах протяженностью 17,5 километров. Спилено 108 сухих и представляющих угрозу деревьев. 

Особое внимание было уделено озеленению и посадке цветов, был заложен лесопарк «Сторожевой».

В течение летнего периода проводилось многократное обкашивание городской территории на площади 51,3 тыс. квадратных метров.

В рамках реализации программы «Благоустройство дворовых территорий» были проведены работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов по адресам: улиц 1 Мая, 6, ул. 1 Мая, 8, ул. Красноармейская, 8, ул. Ломоносова, 11. Установлены детские игровые площадки, столы и скамейки, асфальтированы дворы. Общая сумма затрат составила более миллиона рублей (1 055 556 руб.) 

В границах 170 улиц и переулков частного сектора функционирует 78 уличных комитетов. Это наши помощники, чьи силы, знания и мудрость направлены на улучшение качества жизни земляков.

Их активная жизненная позиция помогает решать проблемы закрепленных улиц и переулков.

Стало доброй традицией проводить голубые огоньки два раза в год в марте и декабре для уличкомов и старших домов. Для них проведена подписка на газеты «Калачеевские зори и Молодой коммунар»

Ежегодно на дне города подводятся итоги рейтингового соревнования, чествуют победителей.

В 2012 году победителями стали:

В номинации «Лучшее содержание производственных территорий» признана территория отделения вневедомственной охраны по Калачеевскому  району, начальник – Середин Александр Валерьевич,  в номинации «Лучшее частное домовладение» - дом №18 по ул. Набережная – Карпенко Татьяна Алексеевна, в  номинации «Лучшая территория многоквартирного дома» - дом №16 по ул. Элеваторная – старшая дома Багно Татьяна Васильевна, в номинации «Мастер - золотые руки» - семья Корвяковых Геннадия Леонидовича и Раисы Трофимовны, проживающих по ул. Никитинская, 24.

Большое внимание уделяется экологическому воспитанию населения. Проведено 4 заседания круглых столов на темы: «Экология в системе жизненных ценностей населения города», «Атлас экологической тревоги города», «Воспитание экологической культуры населения», «Охрана окружающей среды – одно из приоритетных направлений развития страны», в которых приняли участие представители предприятий и организаций города, представители санитарно-эпидемиологической службы и лесного хозяйства, сотрудники коммунальных служб, прессы, жители города разных возрастов. 

Активный образ жизни – одна из главных составляющих позитивного отношения человека к действительности и источник здоровья населения.

Поэтому самое пристальное внимание уделяется развитию культуры и спорта. 

В городском поселении для этого есть все: это дом культуры «Юбилейный», Дворец молодежи, 4 библиотеки, музыкальная школа, ФОК, стадион, городской парк. 

Во всех учреждениях работают кружки, студии, клубы по интересам, где проходят спортивные и досуговые мероприятия, конференции. 

В них занимаются и получают творческие навыки 194 подростка и 267 взрослых.

Только в РДК «Юбилейный» функционирует 35 клубных формирований; народный духовой оркестр, народный хор «Славяне», народный драматический театр, детский фольклорный народный ансамбль Купава, народный танцевальный ансамбль «Сувенир», народная фотостудия «Калач», выставочный зал, клуб мастеров декоративно-прикладного творчества «В слободе мастеровой», клуб художников, фотохудожников «Палитра» и другие.

Из-за капитального ремонта дома культуры, прием в кружки временно ограничен.

Главной задачей учреждений культуры является выявление и развитие творческих способностей, формирование эстетического вкуса, развитие и обогащение духовного мира подрастающего поколения.

С этой целью проведено более 387 различных мероприятий.

Оздоровлению социально-психологического климата и духовно-нравственного воспитания молодежи и подростков способствуют православный клуб «Наша горница» и Воскресная школа при храме Александра Невского.

В городе успешно работают библиотеки. Общий книжный фонд составляет 106 тысяч, экземпляров в отчетном году поступило 3,5 тысячи книг. Число зарегистрированных пользователей  - 10,0 тысяч человек, число посещений 77,7 тысяч человек, было выдано 286,7 тысяч книг.

 В библиотеках города проводятся тематические вечера, краеведческая работа и чтения, выставки, функционирует музыкально-поэтический клуб «Орфей», молодежный клуб «Собеседник».

Центральная библиотека ведет поисковую работу, сотрудничает с Калачеевским отделением общества слепых, школами, аграрным техникумом.

Постоянно ведется работа по профилактике пагубных привычек, таких, как алкоголизм, наркомания, табакокурение.

В Дворце молодежи работает 18 клубов и клубных объединений в которых занимается 134 человека и тренажерный зал, который посещает 34 человека.

Успешно работают: физкультурно-оздоровительный комплекс, стадион  «Урожай», 2 многофункциональные спортивные площадки, 5 спортивных секций (волейбол, футбол, настольный теннис, тэквандо, гиревой спорт) в них занимается 2351 человек.  Общий охват занятиями физической культурой и спортом составляет 25 %  от общей численности населения. 

В зимнее время заливается 3 катка для массового катания на коньках. 25 января проводится городской день здоровья и открытие зимних видов спорта, осенью в октябре месяце проводился районный день физкультурника, где городское поселение заняло 1 место в командном зачете. В следующем году администрация ставит перед собой задачу по увеличению численности занимающихся в спортивных секциях, улучшению достигнутых результатов.

В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения.

А для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед городом и  хуторами задач. Именно поэтому важнейшим направлением своей работы администрация считает укрепление связи с населением.

Все поступающие замечания и предложения ставятся на контроль в администрации, по ним даются поручения ответственным работникам и службам. 

В течение 2012 года на имя главы администрации городского поселения поступило 262 письменных обращения от граждан, из которых  по 238 были даны разъяснения и положительные ответы и 884 заявлений и обращений от организаций и предприятий. 

Администрацией городского поселения в текущем году было принято 314 постановлений и 263 распоряжения по различным вопросам деятельности местного самоуправления.

 Советом народных депутатов проведено 10   заседаний, принято 53 решения.    

Почти все вопросы в той или иной степени были решены положительно, а нерешенные включены в план работ на 2013 год.

Работа с устными обращениями граждан осуществляется во время приема населения главой администрации городского поселения  и заместителем главы еженедельно по понедельникам и вторникам соответственно и специалистами администрации ежедневно. Жители города обращались в администрацию по самым различным поводам, 96 человек свои обращения зарегистрировали официально.

Подводя итог своему выступлению, ещё раз отмечу, что 2012 год, стал периодом большой активной работы в городском поселении по всем направлениям.

Администрация города продолжила и усилила работу, направленную на развитие экономики и социальной инфраструктуры нашей территории.

Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение городского поселения по итогам 2012 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся.

В стране сейчас часто говорят о положениях концепции экономического развития России до 2020 года. Это значит, что власть строит свою

работу на перспективу, продумывает план развития каждого региона, а в результате и каждого муниципального образования. Будем надеяться на всестороннюю помощь со стороны федерального и регионального руководства в реализации своих планов и на то, что наше Правительство примет все необходимые меры для того, чтобы последствия финансово-экономического кризиса в стране и мире не отразились на жизни людей и не помешали нам воплощать намеченные идеи в жизнь.

На 2013 год мы поставили перед собой приоритетные задачи:

· максимальное вхождение в федеральные и областные программы;

· завершение капитального ремонта дома культуры «Юбилейный»;

· благоустройство сквера и прилегающей территории к РДК «Юбилейный»;

· ремонт и подсыпка дорог по улицам городского поселения;

· благоустройство дворовых территорий;

· разработка проектно-сметной документации на строительство пешеходного моста через реку Подгорная на «Остров»;

· разработка проектно-сметной документации на строительство водопроводных сетей, и водонасосной станции в районе ж/д переезда;

· установка видеокамер в центральной части города;

· благоустройство мест массового отдыха на реке Толучеевка (пляж) и озеленение городского парка;

· обустройство мест захоронения.

Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория  станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.

Будем надеяться, что с вашей помощью и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач.

Сегодня мне хотелось бы обратиться к работникам администрации города, к депутатам, руководителям предприятий, организаций, муниципальным службам, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в городе. От каждого из нас зависит будущее Калача и материальное благополучие наших жителей. 

Если мы будем работать на созидание, достойно с полной отдачей сил, то мы обязательно добьемся поставленных целей и выполним все стоящие перед нами задачи.

Всем присутствующим хочется пожелать смелости замыслов и воплощения всех идей. Пусть вас во всём поддерживают коллеги, взаимоотношения пусть строятся на принципах партнёрства и доверия.

Сегодня я благодарю своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2012 года, жителей - за труд, понимание и поддержку. Нам многое удаётся, когда мы вместе.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
