ОТЧЕТ

главы администрации городского поселения город Калач

за 2015 год

Добрый вечер уважаемые депутаты, уважаемый Николай Тимофеевич, Василий Иванович, жители поселения, приглашенные.

Отчитываясь перед вами о проделанной работе за 2015 год, рассчитываем на ваши конструктивные предложения и замечания. С их учетом мы и будем строить свою дальнейшую работу.

Год уходящий был   не из легких, но несмотря на это, нам удалось вместе с вами проделать огромную работу.  

Определяющую роль в развитии поселения играет бюджет. Самое главное для нас - обеспечить устойчивость бюджета и исполнить принятые обязательства наиболее эффективным способом.

 Программно-целевым методом планирования охвачены 100 % средств бюджета поселения. Все показатели в рамках муниципальных программ, запланированные на 2015 год, были выполнены. Ежегодно поселение успешно принимает участие в государственных программах.

В 2015 году с целью  мобилизации  доходов  в бюджет поселения сотрудниками администрации  проделана большая работа и оказана помощь налоговым органам по сокращению недоимки: в адрес неплательщиков было направлено 3070 уведомлений   о необходимости оплатить образовавшуюся задолженность, выезжали лично к нарушителям, проводили беседы по телефону, приглашали на комиссию по мобилизации доходов бюджета. И это дало свои результаты. Но, к сожалению, еще много граждан, которые уклоняются от уплаты налогов. А ведь на эти средства можно было бы сделать многое.

Первоначальный бюджет городского поселения на 2015 год был утвержден решением Совета народных депутатов от 24.12.2014 года №91 по доходам и расходам в сумме 54,7 млн. рублей. 

В течение года в бюджет 8 раз вносили изменения. Общий объем доходов бюджета нашего поселения в 2015 году составил 117,4 млн. рублей, что в 1,8 раз больше 2014 года.

Собственные средства за отчетный период составили 49,3 млн. рублей (42,0 %), что на 9,1млн. рублей  меньше, чем в 2014 году. Уменьшение произошло из-за расторгнутых договоров аренды (0,1 млн. рублей по котельной), снижению объемов  продаж (баня 3,83 млн. руб. и земельный участок 1, 6 млн. рублей), (ООО «Комбинат хлебопродуктов Калачеевский» погасил недоимку прошлых лет 3,1 млн. рублей), 0,5 млн.  рублей  недополучено налога на доходы физических лиц.

Безвозмездные поступления составили 66,9 млн. рублей (56,9 % от общей суммы доходов), что на 56,0 млн. рублей больше чем в 2014 году.

В отчетном году проведено 35 электронных аукционов и запросов котировок на общую сумму 66,0 млн. рублей, экономия по торгам от  начально-максимальной цены контракта составила 4,1 млн. рублей.

По итогам 2015 года исполнение расходных обязательств составил 122,6 млн. рублей, что на 37,1 млн. рублей больше по сравнению с 2014 годом (85,5 млн. руб.). 

Структура расходов свидетельствует о том, что  наиболее значимыми расходами  за 2015 год, как и в предыдущие годы, явились расходы  на жилищно – коммунальное хозяйство -53,6 млн. рублей и культуру- 25,5 млн. рублей. Одним из главных приоритетов  деятельности органов местного самоуправления является создание максимально комфортных условий  для проживания населения.  Это улучшение жилищных условий и предоставление коммунальных услуг.

В городском поселении в списках очередности на получение жилья состоит 76 семей, в списке внеочередного получения жилья – 1 гражданин, 156 семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Одним из механизмов улучшения жилищных условий молодых семей является федеральная программа «Жилище», в рамках которой в 2015 г. двум молодым семьям, проживающим на территории городского поселения, были предоставлены социальные выплаты на приобретение жилья.  Общая сумма выплат составила 1, 1 млн.руб. За период действия данной программы выплаты получила 51 семья. 

Также в минувшем году улучшили жилищные условия за счет средств материнского семейного капитала 63 семьи на общую сумму 93 млн. рублей. Приобретаемое этими семьями жилье обследовалось сотрудниками администрации на предмет его пригодности.

Безвозмездную субсидию из федерального бюджета 19,3 млн. рублей получили 7 участников ВОВ и 10 вдов погибших участников ВОВ.  

В 2015 году гражданам и юридическим лицам выдано 69 разрешений на строительство, реконструкцию объектов и   95 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию (соответственно в 2014 г.- 100 и 67).

Отмечается ежегодное увеличение объемов ввода в эксплуатацию жилья. Так, в отчетном году введено 5,8 тыс. кв. метров жилой площади, что на 7,8% больше по сравнению с 2014 г (5,4 тыс. кв.м.)  
Введены в эксплуатацию 25 новых домов индивидуальной застройки (2872 кв.м.), 49 домов реконструированных со строительством пристройки     (2959 кв.м), 8 магазинов (625 кв.м), 1 врачебный кабинет (50 кв.м), 2 гостиницы (488 кв.м), 1 кафе (1332  кв.м).

За счет средств Фонда капитального ремонта отремонтированы 5 многоквартирных домов.

Одним из самых сложных и проблемных сфер не только в нашем городе, но и во всей стране является коммунальный комплекс.  

Протяженность тепловых сетей 4,5 км, в т.ч. ветхих 0,3 км.  

В отчетном году проведен ремонт теплотрассы протяженностью 257 м на общую сумму 2,9 млн. рублей (три участка по пл. Ленина, и ул. Рабочая).  

Завершено благоустройство модульной блочной котельной по ул. Красина.

На решение вопросов теплоснабжения было израсходовано 5,5 млн. рублей.

В текущем году планируется израсходовать 2,7 млн. рублей на ремонт тепловых сетей, проходящих по территории сквера «Успенский (236 м). 

Подготовка к отопительному периоду прошла своевременно: объекты обследованы, акты и паспорта готовности к работе в осенне-зимний период получены своевременно, в связи с чем не было допущено аварий и срывов теплоснабжения. 

Для решения вопросов газоснабжения хуторов Николенков, Гаранькин, Гринев в 2015 году построен газопровод высокого давления общей протяженностью 13,2 км. Для того, чтобы газ дошел до домовладений, необходимо строительство газопровода низкого давления. За счет средств специальной надбавки к тарифам на транспортировку газа газораспределительным организациям будет изготовлена ПСД и возможно начато строительство газовых сетей низкого давления, что позволит подать в дома хуторян «голубое топливо».

В поселении общая протяженность водопроводных сетей 121,6 км, из них, нуждающихся в замене, 15,7 км.  

Из-за ветхости водопроводных сетей происходят частые порывы, так в отчетном году произошло 47 повреждений и аварий.

Для повышения надежности систем водоснабжения на ремонт сетей в отчетном году направлено 0,6 млн. рублей. Приобретен насос, проведена перекладка сетей протяженностью 422 м, а также по ул. Красноармейская 126 м – частично за счет средств жителей.

В наступившем году на работы по модернизации и ремонту системы водоснабжения будет выделено 2,0 млн. рублей.

Уличное освещение представлено протяженностью уличных сетей 142,8 км, светильниками 1794 шт., приборами учета 48 шт. 

В 2015 году построен 1 км сетей уличного освещения, установлено 43 светильника, в т.ч. 15 новых.

Произведена замена 845 ламп.

На содержание и текущий ремонт уличного освещения израсходовано 2,4 млн. рублей, из них 1,6 млн. рублей – средства областного бюджета.

Для обеспечения безопасности движения по автомобильным дорогам городского поселения, а также на основании предписаний ГИБДД, решений суда, выполнения наказов избирателей, проведен ряд мероприятий в дорожной сфере.

 Протяжённость улично-дорожной сети составляет 155,5 км, в т.ч. с асфальтовым покрытием 93,6 км (в т.ч. в областной собственности 7,4 км). Общая протяженность дорог, отвечающая нормативным требованиям, 52 км.

Обслуживается 2 светофорных объекта, дорожная сеть оборудована дорожными знаками.

Задача по ремонту дорог стояла непростая. Средств, которые были определены бюджетом (4,3 млн. рублей), было недостаточно. Поэтому необходимо было привлекать дополнительные источники.

В отчетном году за счет трансферта из района -14,8 млн. рублей отремонтировано 4,5 км дорог (24,235 тыс. кв.м) по улицам: Строителей (880 м), Луначарского (220 м), Краснобратская (973 м),  Карла Маркса (53 м), Ильича (200 м), Дачная (394 м),  Весенняя (260 м),  3 Интернационала (907 м); переулкам: 1 Пионерский (297 м), 2 Пионерский (318 м), съезды с ул. 1 Мая и Советская 140м).

Ямочный ремонт дорожного покрытия с применением асфальтобетонной смеси выполнялся на улицах города общей площадью 234 кв.м.  

Кроме того, проводилась отсыпка дорог щебеночно-песчаной смесью, строительными отходами (смесь асфальтового покрытия и щебеночного основания -3,1 тыс. кв.м.), выполнялись работы по грейдированию проезжей части дорог и обочин протяженностью 25,7 км.

 В зимний период производилась расчистка и посыпка дорог пескосоляной смесью, для приготовления которой приобретено 200 куб. м песка и 40 т соли.  

Установлено 48 дорожных знаков, нанесены разметки улично-дорожной сети площадью 170 кв.м, произведена разметка парковочных мест на стоянке и разделительные полосы (протяженность 450 м).

Сдан в эксплуатацию пешеходный мост через р. Подгорная в микрорайоне «Остров».

За счет средств областного бюджета отремонтированы центральные дороги (протяженностью около 6,0 км) с установкой бордюров, железобетонный автодорожный мост через реку Толучеевка.

Частично решена проблема с автостоянками, выполнено устройство 5 автостоянок из 7 в центральной части города (площадь 9947 кв.м., стоимость 7,1млн. руб.) 

Благоустроены тротуары центральной части города (6140 кв.м). (стоимость работ - 8,9 млн. рублей, из них: средства областного бюджета - 8,5 млн. руб., средства бюджета поселения – 0,4 млн. руб.); 

Проведены работы по расчистке водостоков (436 м).  

Несмотря на все наши старания, недофинансирование дорожной отрасли приводит к неудовлетворительному состоянию дорог, бордюрных ограждений, тротуаров. Не имеет асфальтового покрытия 62 км дорог. Для их строительства необходима разработка ПСД, ориентировочная стоимость которой за 1 км дороги составляет более одного млн. рублей.

На текущий год запланировано на ремонт дорог всего 2,2 млн. рублей (ул. Рабочая и ул. Привокзальная) и на благоустройство тротуаров 0,5 млн. рублей.

Естественно, данных средств недостаточно, предстоит большая работа по привлечению дополнительных источников.

Проводилась работа по проверке соблюдения правил благоустройства территории города, придомовых территорий.  В отчетном году выписано 127 предписаний, 46 из которых направлены в административную комиссию и привлечены к административной ответственности, более 30 человек получили устные предупреждения.

В рамках подпрограммы по организации благоустройства, благоустроены: 

-центральная площадь (площадью благоустройства 8,1 тыс. кв.м.)  (стоимость работ- 9,5 млн. рублей, из них: средства областного бюджета - 6,4 млн. руб.,  
 - бульвар Славы, где установлено 6 бюстов Героям социалистического труда и кавалеру 3 орденов Славы, (площадь благоустройства 2 820 м. кв., стоимость работ - 3,4 млн. руб., из них: средства областного бюджета 2,3 млн. руб. ); 

- 8 дворовых территорий многоквартирных домов -3,3 млн. рублей (в т.ч. средства областного бюджета -2,7 млн. рублей, средства бюджета поселения -0,6 млн. рублей).  В рамках данного мероприятия установлено детское оборудование, металлические ограждения, бортовые камни, уложен асфальт, установлены контейнеры.

 На всех этапах производства работ единой комиссией по контролю и приемке работ, в состав которой вошли представители администраций района и города, общественности, депутаты, заслуженный строитель, осуществлялся контроль за ходом выполнения работ. Также осуществлялся ежедневный контроль с фотофиксацией, и проводился авторский и технический надзор.

Позвольте отметить самых активных и выразить слова благодарности Щеглову В.С., Баландину А.Т., Хвостикову Д.И., Гриневу А.В.

Регулярно проводились текущие работы по благоустройству: организация и проведение месячников, санитарных дней и субботников, экологических акций «Чистый берег» и «Сделаем чистой Воронежскую область». 

Занимались организацией работ по содержанию мест захоронения, их 6.  

Проведены мероприятия по санитарной очистке придорожной лесной полосы в районе х. Залесный протяженностью 200 м, а также обрезка сухих веток 278-ми деревьев, спилено 50 аварийных деревьев.

Обеспечивалось содержание тротуаров, обочин дорог, скверов, проводился текущий ремонт элементов благоустройства, а также очистка дорожек от снега в зимний период.

Для благоустройства и озеленения территории завезено около 500 куб. м грунта, посеяна газонная трава (2016 кв.м.), высажены 8 тыс. шт. однолетних цветов.

За счет средств федерального и областного бюджетов ведутся работы по расчистке русел рек Толучеевка и Подгорная - это вырубка и частичный вывоз древесины.  

К сожалению, остается в большом количестве мусор, который стараниями наших сограждан оказывается на обочинах дорог, в кюветах, оврагах, на полях и местах отдыха.

Вывоз твёрдых бытовых отходов осуществляется на полигон, который практически заполнен. В отчетном году произведена отсыпка дороги на полигон, частично выполнено ограждение протяженностью 150 м высотой 3 м.

В целях предотвращения чрезвычайных ситуаций различного характера на территории поселения проводились сходы граждан, их проведено 20, растиражировано и распространено 750 экземпляров памяток различной тематической направленности для самостоятельного изучения гражданами, не занятыми в сферах производства и обслуживания.

Проведены 5 рейдов по неблагополучным семьям (посетили 27 семей). В ходе рейдов в семьях социального риска были установлены автономные пожарные извещатели в количестве 25 шт. Эта работа будет продолжена в текущем году. 

В отчетном году на территории городского поселения произошло 17 пожаров жилых домов, 64 ландшафтных возгораний. В пожарах погиб 1 человек, 1 человек получил травмы.

Для предупреждения и ликвидации ЧС в местах возможного затопления в паводковый период   было создано семь постов.  

Культурный и активный образ жизни – одна из главных составляющих позитивного отношения человека к жизни и источник здоровья населения.  В городском поселении для этого есть все необходимое: это РДК «Юбилейный», ДК имени Чапаева, 2 библиотеки и 3 их филиала, музыкальная школа, ФОК, стадион «Урожай», многофункциональные спортивные и детские площадки, скверы, парк, 3 муниципальных пляжа. 

На содержание учреждений культуры в 2015 году из бюджета поселения было выделено 19,3 млн. рублей, что составило 16 % от общего годового расхода бюджета поселения или 39,1% от общего объема собственных доходов бюджета.

Основным объектом культуры для поселения является РДК «Юбилейный», в котором проводятся все культурно-досуговые мероприятия. В ДК работает 47 человек, среднемесячная з/плата их составляет 16,3 тыс. рублей.

Созданы и функционируют на бесплатной основе 45 клубных формирований, среди них: 6 коллективов народного творчества, состоящих из 12 групп; 12 кружков художественной самодеятельности; 7 кружков декоративно-прикладного искусства; 14 клубов по интересам. Всего в них за весь год занималось 927 человек, что на 3% больше, чем в 2014 году.  

Всего в 2015 г. состоялось 419 мероприятий, из них 42 – районного значения, на них присутствовало 93 800 человек. 

 «Подростки-дело государственное, ибо из подростков созидают поколения» (говорил знаменитый русский писатель Ф. Достоевский). Поэтому приоритетным направление работы «Юбилейного» является работа с детьми и молодежью. Детские и молодежные творческие коллективы принимают самое активное участие в культурной жизни города и района. 

Следует также отметить, что в минувшем году состоялось 1335 киносеансов, которые посетили 11 ,5 тыс. зрителей, при этом выручка от продажи билетов составила 3,2 млн. рублей (в 2014 г. - 2,9 млн.)

По программе «Доступная среда» входная группа ДК оборудована пандусами.

Особая забота уделяется ветеранам и людям преклонного возраста, ведь известно, что хорош тот мир, где спокойно живется и молодым, и старым. Поэтому мы всегда стараемся их поздравить и преподнести ко Дню рождения и Юбилею подарки.

В трудное для нашей страны время, важно не забывать о благотворительности. В 2015 г. РДК совместно с Калачеевским благочинием, а также волонтеры молодежного клуба «Ровесник», коллектив клуба «Радуга», активисты сообщества «Калачеевская выставка» организовали несколько благотворительных акций, с целью сбора средств нуждающимся. В результате их проведения было собрано более 248 тыс. рублей.

Минувший год был объявлен президентом Годом литературы. В своем докладе В.В. Путин назвал интересную цифру: оказывается, россияне уделяют чтению всего 9 минут в день. Это мало. Тем приятнее назвать тот факт, что библиотеки нашего городского поселения посетили более 8700 читателей. Продолжают активно работать клубы: «Собеседник», «Сударушка», «Орфей», «Диалог», «Почемучка», «Посиделки». Читатели библиотеки – активные участники всех мероприятий, воспитывающих патриотизм и любовь к Родине. Ярким культурным событием для многих творческих людей стал калачеевский музыкально-поэтический фестиваль «Мечта». Важно отметить, что целью всех проведенных мероприятий в рамках Года литературы, было вернуть нашему государству былую славу самой читающей страны и приобщение детей и молодежи к ценностям русской литературы. 

Расходы на содержание библиотеки составили 4,9 млн. руб. При этом среднемесячная заработная плата составляет 15, 8 тыс.руб. В библиотеке работает 16 сотрудников.

Для нашего города 2015 год был ознаменован сразу несколькими юбилейными датами: 70-летие присвоения слободе Калач статуса города, 70-летие Великой Победы, 300-летие образования слободы Калач. К этим знаменательным датам работниками культуры и лучшими участниками творческих коллективов был подготовлен целый ряд праздничных мероприятий.  Прошли вечера, митинги, выставки и ярмарки, была выпущена книга, фильм, разработаны и утверждены герб и флаг поселения, написан гимн города. Каждый житель имел возможность поучаствовать в организации и праздновании этих знаменательных событий, что сделало подготовку интересной для всех жителей, а праздники особенно торжественными и важными.

К 70-летию Великой Победы был снят фильм о ветеранах калачеевцах. В съемке приняла участие творческая группа ребят из Калачеевской СОШ №1.  Премьера состоялась на заседании «Круглого стола» «Герои земли Калачевской». 

Накануне 70-летия Победы были установлены памятные доски: Герою Советского Союза Петру Серякову, Партизану Великой Отечественной войны Михаилу Цареградскому, сотрудникам больницы, работающим в годы Великой Отечественной войны, летчикам Советской авиации, где располагался аэродром в 1942-1943 г.г., благоустроены братские могилы и памятные места. Также была произведена реставрация Мемориала Памяти, где были заменены гранитные плиты на новые (стоимость работ составила 2,6 млн. рублей, из них: средства областного бюджета- 2,3 млн. руб., средства бюджета поселения – 0,3 млн. руб.) 

В преддверии Дня победы калачеевцы приняли активное участие в рамках национального проекта «Лес Победы».  Было высажено около 2000-х деревьев и кустарников, в память о калачеевцах, не вернувшихся с фронтов. В городе расположены 20 памятников истории, культуры и архитектуры. Память о наших предках хранит музей народного быта под открытым небом.  По мере возможности мы стараемся поддерживать фасады зданий, отнесенных к этой категории памятников, в надлежащем состоянии. Так в 2015г. был отреставрирован памятник культурного наследия: «Дом жилой по пл. Ленина, 6» (здание администрации) (стоимость работ составила 3,6 млн. рублей, в т.ч.: средства областного бюджета - 2,4 млн. руб.

Проведены работы по реставрации объекта культурного наследия регионального значения «Храмовый комплекс Успенской церкви», вокруг которой и зарождался город Калач. (стоимость работ -6,3 млн. рублей, в т.ч. средства областного бюджета - 3,9 млн. руб., средства бюджета поселения – 2,3 млн. рублей).

 Произведен ремонт фасадов зданий: Управления сельского хозяйства, центра традиционной культуры, музыкальной школы, музея, торгового комплекса купца Комова.  

Несомненной изюминкой нашего города является Калачеевская пещера, являющаяся уникальным историческим сооружением. В январе 2015 г. Калачеевская пещера была признана памятником культурного наследия регионального значения.  В настоящее время данный объект поставлен на кадастровый учет. В 2016 г., по истечение 1 года с момента постановки на учет в качестве бесхозяйного, в судебном порядке, будет признано право собственности на данный объект за городским поселением. В дальнейшем, создание музея на базе Калачеевской пещеры, как памятника историко-культурного наследия Калачеевского края, способствовало бы развитию внутреннего и въездного культурно-познавательного туризма на юге Воронежской области.
Последние десятилетия отмечены активным возрождением церковной жизни. В нашем поселении людей, которые соблюдают традиции, оказалось немало. На Крещение, один из главных православных праздников, на территории городского поселения были организованы 2 места для ритуального купания.

 «Душой будь разумен, а телом величественен», - учил Эзоп. Красивого и здорового человека формирует спорт. На территории нашего поселения успешно работают: физкультурно-оздоровительный комплекс, стадион «Урожай», 2 многофункциональные спортивные площадки и площадки в школах. В Калачеевской ДЮСШ на 6 отделениях занимаются 736 учащихся. В зимнее время заливаются катки для массового катания на коньках. 25 января, по традиции, проводится День здоровья и открытие зимних видов спорта. В ушедшем году, принимая участие в этом спортивном мероприятии, команда администрации городского поселения заняла 2 место среди участвующих в соревнованиях организаций. 

К открытию купального сезона были подготовлены три пляжа: «Лисунов», «Селянский» и «Спортивный», благоустроенный в отчетном году (площадь 2928 кв.м.) (стоимость работ – 0,5 млн. руб. в т.ч. средства областного бюджета -0,2 млн. рублей). 

Осенью проводился районный день физкультурника. Как показал опыт, регулярное проведение спортивно-массовых мероприятий привлекает внимание с каждым разом все большее количество населения к здоровому образу жизни.

Наша задача – не только организовать и провести мероприятия, но и обеспечить их полную безопасность.  Во время проводимых мероприятий осуществляет дежурство сотрудники РОВД, добровольная дружина в составе 16 человек. По периметру здания администрации города, РДК «Юбилейный», а также в Горсаду установлены видеокамеры. В текущем году планируется дополнительно установить 2 видеокамеры.

Теперь о земельно-имущественных вопросах.  

С 1 марта 2015 года внесены изменения в Земельный кодекс Российской Федерации. В соответствии с этими изменениями полномочия по распоряжению земельными участками, на которые не разграничена государственная собственность, перешли от муниципальных районов городским и сельским поселениям. 

Проблемой в сфере земельных отношений являются имеющиеся на территории поселения бесхозяйные земельные участки. Наши специалисты занимаются их выявлением и оформлением в муниципальную собственность с целью последующего предоставления гражданам. 

За прошедший год администрацией городского поселения город Калач предоставлены земельные участки:

в собственность впервые бесплатно – 124, в долгосрочную аренду – 36,  

заключены 17 договоров купли – продажи на общую сумму 425 тыс.руб. 

Также в течение всего года проводилась работа по ведению реестра объектов муниципальной собственности городского поселения город Калач.

Оформлены договоры аренды недвижимого муниципального имущества, а также дополнительные соглашения к ним.  Все площади используются по назначению.

Городская власть активно сотрудничает с бизнесом. Малый и средний бизнес, помимо стандартных обязательств перед своими работниками и бюджетом, в большинстве своем берет на себя обязательства и по развитию города, участвует в решении социальных проблем, благотворительных акциях.

Приношу особую благодарность всем, кто оказал благотворительность на проведение 300-летнего юбилея слободы Калач. 

На территории городского поселения город Калач имеется 347 объектов торговли (в том числе 296 магазинов, 51 павильон и киоск), 3 автозаправочных станции, 16 аптек и аптечных пунктов. Действует муниципальный универсальный розничный рынок на 322 торговых места.

В отчетном году за счет нового строительства и реконструкции открыто 8 магазинов.

На хуторах Гринев, Николенков, где отсутствует стационарная торговая сеть, организована выездная торговля социально-значимыми товарами по графику предпринимателем Ермоленко Петр Александрович, из городского бюджета оплачиваются транспортные расходы в сумме 54 тыс. рублей. 

Одной из важнейших функций администрации   является работа с обращениями граждан.  

За 2015 г. было проведено 80 приемов граждан по личным вопросам. Зарегистрировано 287 письменных обращений. 
Кроме того, было выдано 380 справок о подсобном хозяйстве и иждивении.

А также поступило 374 заявления по вопросам оформления земельных участков.

Весь 2015 год администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета народных депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные правовые и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение.
По основным вопросам деятельности администрации было издано 531 постановление, 295 распоряжений.

Периодически проводились профилактические беседы с несовершеннолетними, входящими в группы уголовной и антиобщественной направленности, с родителями, уклоняющимися от своих обязанностей по воспитанию детей, и беседы с лицами, совершившими преступления. 

Знаю на собственном опыте: без поддержки населения ни одно значимое мероприятие или программу реализовать невозможно. Мы и жители поселения – равноправные партнёры, и из этого нужно исходить. 

В основном опираюсь на активистов, которые не только носят свидетельство уличкомов или старших домов, а действительно болеют душой и хотят сделать место, где они живут - лучшим и образцовым, на депутатский корпус поселения, и на жителей, которые благоустраивают свои дворы и территории вокруг. 

Эффективный инструмент прямого участия граждан в городском развитии – это территориальное общественное самоуправление. Хочешь перемен – проявляй инициативу сам и поощряй инициативу других. Если мы объединены общей идеей сделать нашу жизнь лучше, если мы вместе, то обязательно добьемся успеха. 

В отчетном году в поселении созданы и зарегистрированы 3 ТОСа на хуторах, которые объединены общей идеей сделать жизнь лучше.

При активном участии жителей хутора, пенсионеров, а также ряда предпринимателей под руководством Серебрякова П.П. обустроено ограждение кладбища на х. Гринев.

Также ощущаю постоянную повседневную помощь и поддержку в решении городских проблем от руководства района и области, депутатов областной Думы. 

Поселение становится более благоустроенным и комфортным для проживания. Город заметно преображается. Подтверждением тому победы и призовые места в областных открытых конкурсах среди муниципальных образований.

По итогам достижения значений региональных показателей за 2014 год, которые подводились в марте 2015 года, городское поселение в категории среди поселений, являющихся административными центрами, заняло 2 место. Денежное вознаграждение составило 2,0 млн. руб., которые направлены на благоустройство города.

В открытом публичном конкурсе «Лучшее муниципальное образование» в номинации «Лучшая муниципальная практика благоустройства мест массового отдыха – парков (скверов) на территории муниципального образования» в категории городские поселения заняло 1 место, денежное вознаграждение составило 550 тыс. руб., которое направлено на приобретение трактора.

Подводя итоги проделанной работы 2015 года, хотелось бы заметить, что он был достаточно насыщенным на события. Все намеченные мероприятия выполнены.
Но не решенных проблем еще очень много.

Все это обязывает работать администрацию более напряженно, искать новые пути решения проблем, использовать финансовый и человеческий потенциал.

В текущем году необходимо активизировать работу уличкомов, ТОСов и старших по многоквартирным домам, административной комиссии по наказанию нарушителей благоустройства, с владельцами заброшенных участков, домов по приведению их в надлежащее состояние, продолжить инвентаризацию земель, ремонт уличных дорог, водопроводных и тепловых сетей,  

Позвольте выразить слова благодарности тем, кому не безразлична судьба малой Родины, кто всеми силами сохраняет и приумножает ее богатство. 

Желаю доброго здоровья и успешного плодотворного года!

Спасибо за внимание!

