Пояснительная записка

к проекту Решения 
Совета народных депутатов городского поселения город Калач
«Об утверждении Правил благоустройства территории 
городского поселения город Калач 
Калачеевского муниципального района Воронежской области»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пп. 19 п. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 20 ст. 7 Устава муниципального образования городское поселение город Калач Калачевеского муниципального района Воронежской области к вопросам местного значения городского поселения отнесено утверждение Правил благоустройства территории городского поселения город Калач (далее – Правила).
Настоящий Проект Правил разработан в соответствии с Методическими рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденных приказом Министерства строительства и ЖКХ РФ от 13.04.2017 г. №711/пр.
Проект Правил разработан в целях обеспечения и повышения комфортности условий проживания граждан, поддержания и улучшения санитарного и эстетического состояния территории городского поселения город Калач и устанавливают в том числе:
требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, 
требования к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, 
перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения;
установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий;
требования к благоустройству территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использованию, охране, защите, воспроизводству городских лесов, расположенных в границах населенных пунктов поселения.
Основными задачами правового регулирования проекта нормативного правового акта являются:
- обеспечение создания единого облика территории городского поселения город Калач;
- обеспечение содержания и облагораживания объектов благоустройства городского поселения город Калач;
- обеспечение доступности территорий общего пользования;
- обеспечение сохранности объектов благоустройства;
- обеспечение комфортного и безопасного проживания граждан.
В структуру Проекта Правил благоустройства входит 7 разделов и 61 статья.
Данный Проект обобщает и приводит к единообразию уже имеющиеся правовые и технические нормы в области благоустройства территории, за несоблюдение которых действующим законодательством Воронежской области уже предусмотрена административная ответственность (Закон Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области»).
Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
Утверждение Правил благоустройства территории городского поселения город Калач позволит более четко регламентировать деятельность физических, юридических лиц и ИП, направленную на сохранение и поддержание порядка общественных отношений в сфере благоустройства территории городского поселения.
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