Администрация городского поселения город Калач информирует, что в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на сайте городского поселения gorod363.ru создан раздел «Комфортная городская среда».
Для общественного обсуждения размещен проект Правил благоустройства. 22.09.2017 в 10-00 часов в зале заседаний администрации городского поселения город Калач состоятся публичные слушания по вопросу рассмотрения Проекта новых Правил благоустройства.
В конце сентября будет подготовлен и размещен на сайте проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения город Калач на 2018-2022 годы». 
[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что в срок до 25.09.2017 открыт прием заявок от жителей многоквартирных домов на благоустройство дворовых территорий. С порядком подачи предложений, образцами протоколов и заявок, датами проведения общественных обсуждений и публичных слушаний и другой документацией можно ознакомиться на сайте поселения или по телефонам 22-1-68, 21-5-02.
