УВЕДОМЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ  ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области
от 17.08.2017

Администрация городского поселения город Калач информирует о том, что 17.08.2017 на официальном сайте администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области www.gorod363.ru размещен Проект Правил благоустройства территории городского поселения город Калач.
Разработчик документа: 
Администрация городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области;
адрес: 397600, Воронежская область, г. Калач, пл. Ленина, 6; 
адрес электронной почты: kalachg.kalach@govvrn.ru; 
контактное лицо: Крамарева Инна Сергеевна, начальник сектора по РГХ и УМС, тел. 8-47363-22-1-68.
[bookmark: _GoBack]Предложения по Проекту Правил благоустройства принимаются с 23.08.2017 по 22.09.2017 включительно по адресу: 397600, Воронежская область, г. Калач, пл. Ленина, 6 или на адрес электронной почты kalachg.kalach@govvrn.ru с отметкой "общественное обсуждение Проекта Правил благоустройства".
Участники подают свои предложения в письменной форме или в форме электронного обращения и указывают:
граждане - фамилию, имя, отчество (при наличии), контактные данные;
юридические лица - наименование юридического лица, фамилию, имя, отчество (при наличии) представителя юридического лица, контактные данные. 
Предложения от участников общественного обсуждения подлежат обязательной регистрации.
Предложения от участников, поступившие с нарушением порядка, срока и формы подачи предложений, подлежат оставлению без рассмотрения.
Не рассматриваются также замечания и предложения:
	1) экстремистской направленности;
	2) содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
Разработчик в срок, не превышающий 7 рабочих дней со дня окончания срока общественного обсуждения:
- рассматривает поступившие замечания и предложения к проекту документа; анализирует замечания и (или) предложения, поступившие в рамках общественного обсуждения проекта Правил благоустройства, 
- принимает решение о целесообразности, обоснованности и возможности их учета, и в случае необходимости дорабатывает проект Правил благоустройства.
Непоступление замечаний и (или) предложений по проекту Правил благоустройства в установленный срок, отведенный для общественного обсуждения проекта Правил благоустройства, не является препятствием для его утверждения.	
По окончании проведения общественного обсуждения разработчик размещает информацию о результатах проведения общественного обсуждения проекта Правил благоустройства на официальном сайте администрации городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области www.gorod363.ru
Проведение общественных обсуждений Проекта Правил благоустройства и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном распоряжением администрации городского поселения город Калач  от 10.08.2017 № 159а «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проекта Правил благоустройства территории городского поселения город Калач Калачеевского муниципального района Воронежской области».
