ОТЧЕТ

главы администрации городского поселения город Калач за 2014 год.

Добрый день уважаемые депутаты, уважаемый Николай Тимофеевич, жители поселения, приглашенные.

Позвольте мне представить отчет о деятельности администрации городского поселения за 2014 год, также озвучить основные направления и задачи, которые стоят перед администрацией на 2015 год. 

На территории городского поселения площадью 12,7 тыс. га проживает более 20,0 тыс. человек. В состав поселения входит город (численность 19516 чел.) и 7 хуторов с общей численностью населения 591 человек.

В 2014 году родилось 173 младенца, что больше показателя 2013 года (на 9 младенцев). Число умерших в 2014 году составило 385 человек, что на 5,5 процента больше показателя 2013 года (на 20 человек).

Рынок труда практически остался без изменения. Средняя численность работающих, с учетом субъектов малого и среднего бизнеса составила 11479 человек. Справедливости ради, надо сказать, что 14  процентов экономически активного населения работает в Москве, Санкт-Петербурге и других городах России, где уровень заработной платы выше, чем в Калаче.

Уровень регистрируемой безработицы составил 1,8 процентов.

Численный состав администрации и фонд оплаты труда определяется расчетным путем в зависимости от численности населения. По расчету численность сотрудников составляет 22 человека, фактически согласно штатному расписанию в администрации работает 15 сотрудников, из них муниципальных служащих 8 человек (при плане 10 человек) и не муниципальных служащих 7 (при плане 12 человек).

При такой ситуации нагрузка на сотрудников очень велика, приходится работать в сверхурочное время, в связи с чем есть необходимость пересмотра штатного расписания.

Администрация городского поселения курирует деятельность подведомственных предприятий и учреждений: МКП «Благоустройство», МКУ «РДК «Юбилейный» и МКУ «Калачеевская ЦБ».

Реализация всех полномочий поселения и его социально-экономическое развитие в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Первоначальный бюджет городского поселения на 2014 год был утвержден решением Совета народных депутатов от 24 декабря 2013 г. № 33 и запланирован по доходам в сумме 51,3 млн. рублей.

В течение года 3 раза вносились изменения. Всего доходная часть бюджета нашего поселения за 2014 год составила 63,6 млн. рублей, что на 24 процента выше запланированного. Объем собственных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составил 58,3 млн. рублей, что на 18,0 млн. рублей больше, чем в 2013 году и исполнен на 100 процентов.

Объем безвозмездных поступлений составил 10,9 млн. рублей.

В общем объеме доходов наибольший удельный вес приходится на долю налоговых и неналоговых доходов - 91,7 %, безвозмездные поступления от общей суммы доходов занимают 8,3 процента.

Сумма средств бюджета поселения, выделенная для софинансирования программ, составила 0,9 млн. рублей, или 5,4 процента, а сумма областных средств с учетом кредитных ресурсов 16,1 млн. рублей, или 94,7 процентов.

Рост налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения получен прежде всего благодаря эффективному взаимодействию администрации поселения с налоговым органом.

Большая работа проведена сотрудниками администрации по сокращению недоимки: в 2014 году в адрес налогоплательщиков было направлено 2403 уведомления о необходимости погасить долги, приглашали на комиссию по мобилизации доходов бюджета, выезжали лично к неплательщикам, проводили беседу по телефону. Советом народных депутатов городского поселения принято решение о списании просроченных долгов.

Основные трудности в этой работе – отсутствие рычагов влияния на неплательщиков, мы не можем самостоятельно предъявлять претензии и обращаться в суд.

В результате проделанной работы недоимка уменьшилась на 1,9 млн. рублей, и по состоянию на 01.01.2015 г. составила 2,1 млн. рублей. Эти средства можно было бы эффективно использовать на благо города, но они в бюджет не поступили.

В 2015 году доходная часть бюджета планируется в сумме 54,8 млн. рублей.

Расходная часть бюджета поселения за отчетный период исполнена в объеме 85,5 млн. рублей, что составило 68 % по отношению к 2013 году.

В отчетном году проведено 20 аукционов и запросов котировок на общую сумму 32,8 млн. рублей. Экономия от торгов составила 0,9 млн. рублей.

Структура бюджета выглядит следующим образом:

1. Национальная экономика – 19,4 млн. рублей, что составило 22,7 процентов от общего объема расходов поселения.

2. Жилищно-коммунальное хозяйство – 30,9 млн. рублей, или 36,1 процентов.

3. Культура – 24,4 млн. рублей, или 28,5%.

4. Общегосударственные вопросы -8,6 млн. рублей, или 10,1%

5. Молодежная политика 0,7 млн. рублей, или 0,9 процентов.

6. Социальная политика -0,5 млн. рублей, или 0,7 процентов.

7. Обслуживание муниципального долга – 0,8 млн. рублей, или 1,0 процентов.

          Структура расходов свидетельствует о том, что наиболее значимыми расходами за 2014 год, как и в предыдущие годы, являлись расходы на жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство и отрасль культуры. Одним из главных приоритетов деятельности органов местного самоуправления является создание максимально комфортных условий для проживания населения. А это, в первую очередь, улучшение жилищных условий и предоставление коммунальных услуг хорошего качества. Решение, а точнее качество решения этих проблем, является достаточно сложной задачей, которую администрация поселения осуществляет ежедневно.

 Жилищная проблема в поселении является одной из наиболее значимых социальных проблем.

 В списках очередности на получение жилья состоит 76 семей, 157 семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий. Особенно остро она стоит перед молодыми семьями.

В целях решения данной проблемы, благодаря участию в федеральной целевой программе «Жилище», подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей», в 2014 году получили выплаты три молодые семьи, проживающие на территории поселения. Сумма выплат составила 816,7 тыс. рублей. За пять лет нуждающимися в улучшении жилищных условий признаны 62 участника Великой Отечественной войны и вдовы погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории городского поселения. По состоянию на 1 января текущего года 49 из них получили безвозмездную субсидию из федерального бюджета. Общая сумма субсидии составила 45,3 млн. рублей, в отчетном году – 7,9 млн. рублей (7 чел.).

 Ежегодно калачеевцы улучшают свои жилищные условия: в поселении ведется строительство и реконструкция индивидуального жилья, площадь жилых помещений, введенная за 2014 год, составила 5407 кв. м, что на 7,6% больше по сравнению с 2013 годом (5026 кв. м). 

Администрацией поселения выдано 167 разрешений на строительство, реконструкцию жилых домов, магазинов, павильонов и последующий ввод в эксплуатацию объектов строительства, что на 59 процентов больше, чем в 2013 году.

Введен в эксплуатацию 101 объект, в т.ч. 22 новых дома индивидуальной застройки площадью 2,8 тыс. кв. м, 50 реконструированных домов и со строительством пристроек, 6 магазинов, 2 аптечных пункта, художественная мастерская,  

Принято 429 постановлений и 264 распоряжения по различным вопросам деятельности местного самоуправления.

Остановлюсь на не менее важных проблемах - состояние городских дорог и благоустройство.

На сегодняшний день протяженность автомобильных дорог составляет 155,5 км, в том числе с асфальтовым покрытием 93,6 км (в т.ч. в областной собственности 7,4 км).
Общая протяженность дорог, отвечающая нормативным требованиям, – 52 км.

Задача по ремонту дорог стояла не простая. Средств, которые были определены бюджетом (4,3 млн. рублей), явно было недостаточно, поэтому необходимо было привлекать дополнительные источники, и это нам удалось.

За период строительного сезона было отремонтировано 5,1 км дорог (23,8 тыс. кв. м), на что израсходовано 15,4 млн. рублей.

Ремонт дорог был произведен на следующих объектах: ул. Коммунистическая (110 м), ул. Гагарина (433 м), ул. Борцов Революции (717 м), ул. Привокзальная (31 м), ул. Пугачева (904 м), ул. Селянская (220 м), ул. Мира (40 м), ул. Северная (51 м), ул. Герцена (1840 м), ул. Краснобратская (50 м), пер. Коммунистический (360 м), пер. Комсомольский (184 м), проезд с ул. Советской на ул. Борцов Революции (190 м).

Кроме того, производилась отсыпка щебнем (ул. 30 лет Октября (1520 кв. м)) и частичная подсыпка дорог щебнем (ул. Тургенева, Жукова, пер. Жукова (в количестве 219 т)), щебнем из местного карьера (ул. Восточная, Железнодорожная, Орджоникидзе (430 т)), отсевом (ул. Краснобратская, Советская, Мира, Менделеева, 1 Мая, Селянская, Тургенева, Верхнезаводская (в количестве 105 т)), шлаком (пер. Ленинский, ул. Титова (в количестве 4 т)). Также делался ямочный ремонт дорог с применением асфальтобетонной смеси (290 кв. м).

Выполнены работы по грейдированию проезжей части дорог и обочин протяженностью 14,9 км.

В зимний период производилась посыпка дорог пескосоляной смесью улиц протяженностью 13,8 км, для приготовления которой приобретено 94 куб. м песка и 40 т соли.  

На очистку дорог от снега задействованы 4 единицы тракторов МТЗ, машина МДК на базе ЗИЛ - 1шт., а также специализированная техника, привлекаемая на договорной основе: автогрейдер – 1 ед., фронтальный погрузчик – 1 ед., экскаватор-погрузчик – 1 ед., трактор Т-150 – 1 ед. Для очистки обочин дорог от снега привлекается на договорной основе автогрейдер.

 Что касается очистки тротуаров от снега и льда, то, согласно Правилам благоустройства территории городского поселения город Калач, утвержденным Решением Совета народных депутатов от 13.06.2012 г. № 267, уборка должна производиться собственниками индивидуальных жилых домов, собственниками помещений в многоквартирных домах при непосредственном управлении МКД, (управляющие организации, ТСЖ), собственниками зданий, сооружений. Уборка должна производиться в следующей последовательности: в летний период – санитарная уборка. В зимнее время – в случае снегопада или гололеда – очистка от снега и посыпка песком тротуаров, пешеходных дорожек и входов в подъезд  (шириной до 5 м со стороны улицы).

В отчетном году выписано 54 предписания, 7 из которых направлены в административную комиссию и привлечены к административной ответственности, более 20 человек получили устные предупреждения.

В целях безопасности дорожного движения заменены 20 знаков, нанесены разметки улично-дорожной сети площадью 88 кв.м.

Для предупреждения чрезвычайных ситуаций и возможности нормального сообщения жителей «Острова» как в период весеннего паводка, так и в другие времена года, началось строительство пешеходного моста длиной 73,5 м, окончание строительства запланировано на 1 июля текущего года.

Для передачи в областную собственность дорог (15,3 км) на хутора Рыбкин, Гринев, Гаранькин, Крутой оформлены документы и зарегистрировано право муниципальной собственности, получены свидетельства.

Несмотря на все наши старания, недофинансирование дорожной отрасли приводит к неудовлетворительному состоянию дорог, бордюрных ограждений и тротуаров. 

Не имеет асфальтового покрытия 61,9 км дорог. Для их строительства необходима разработка ПСД. Ориентировочная стоимость изготовления проектно-сметной документации 1 км дороги,  около одного млн. рублей. 

 Тротуары, построенные в 70-е годы, разрушились и имеют не эстетичный вид.

 С целью улучшения пешеходной инфраструктуры, повышения комфортного передвижения и визуального облика центра города разработана проектно-сметная документация, которая предусматривает замену асфальтового покрытия на брусчатку с частичным обустройством бордюров. Предлагается благоустроить 5,9 тыс. кв. м на сумму 9,7 млн. рублей. В настоящее время объект заявлен в областную программу.

Имеется проектно-сметная документация на благоустройство 7-ми автомобильных стоянок. Бюджетом на этот год предусмотрено финансирование 3-х стоянок.

На текущий год на дорожную деятельность (ремонт дорог, устройство стоянок, благоустройство тротуаров) бюджетом предусмотрено 7,2 млн. рублей. Естественно, этих средств недостаточно, предстоит большая работа по привлечению дополнительных источников.

Кроме того, будут ремонтироваться дороги центральных улиц, железобетонный мост через реку Толучеевка за счет средст областного бюджета.

В отчетном году организованы и проведены работы по очистке водоотводных каналов протяженностью 90 м, это ул. Борцов Революции, Генерала Ватутина, Привокзальная, Ильича.

Проводились текущие работы по благоустройству: уборка территорий, несанкционированных свалок, организация и проведение месячников, субботников и санитарных дней по уборке территорий, приобретение рассады и высадка клумб, кронирование деревьев, высажены кустарники и саженцы (959 шт.). Спилено 266 сухих и аварийных деревьев, представляющих угрозу, осуществлялось благоустройство и уборка кладбищ (завезено песка 474 куб. м). В течение летнего периода проводилось многократное обкашивание территорий на площади 60 тыс. кв. м (газоны, обочины дорог и детские площадки, скверы). 

Для засыпки карьера по ул. Газовая завезено 240 куб. м грунта.

Одной из самых серьезных проблем является процесс утилизации и вторичной переработки бытовых отходов. Так называемый полигон, действующий на территории Калачеевского муниципального района, эксплуатируется с 1996 года. Фактически ресурс его выработан на 99%.

В сложившейся ситуации согласно комплексной схеме обращения с отходами на территории Воронежской области предусмотрено строительство межмуниципального экологического отходоперерабатывающего комплекса. Для его размещения имеется земельный участок площадью 10,3 га, проведены геологические и геодезические изыскания, предпроектная проработка строительства. Необходимо изготовление ПСД, ориентировочная стоимость которой 13,0 млн. рублей. Стоимость строительства 378 млн. рублей.

 В рамках программы по благоустройству дворовых территорий комплексно благоустроено 4 территории многоквартирных домов (ул. Элеваторная, 16, ул. Менделеева, 2, 4, ул. 3 Интернационала, 7) общей площадью 1875 м2 с установкой бордюров, металлического ограждения, оборудования для детских площадок (областной бюджет 1,5 млн. руб., местный 0,2 млн. рублей).

Для повышения уровня отдыха на воде и снижения количества несчастных случаев благоустроен пляж на реке Толучеевка (в районе ул. Селянская) за счет средств областного бюджета в сумме 237,5 тыс. рублей и местного бюджета в сумме 17,6 тыс. рублей.

 Разработана и прошла экспертизу проектно-сметная документация на расчистку русел рек Подгорная и Толучеевка. 

Проектом предусмотрена расчистка русел общей протяженностью около 15 км, позволяющая увеличить пропускную способность рек, что существенно сократит зону подтопления. Данные работы будут вестись за счет средств федерального и областного бюджетов. Есть уверенность, что   работы начнутся в текущем году.

 Еще одной задачей, стоящей перед администрацией, является развитие коммунальной инфраструктуры.

Для повышения надежности систем водоснабжения и повышения качества предоставления услуг по водоснабжению выполнены мероприятия на сумму 0,4 млн. рублей. Приобретена и установлена запорная арматура, преобразователи воды на скважины х. Залесный. 

Во исполнение Федерального закона от 07.12.2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» разработана и утверждена схема водоснабжения и водоотведения поселения.

Прорабатывается вопрос о включении в областную программу перебуривание эксплуатационных скважин на сумму 5,9 млн. рублей. В настоящее время ведется предпроектная проработка размещения станции очистки воды. В текущем году на водоснабжение из городского бюджета будет направлено 0,5 млн. рублей (это перекладка сетей водоснабжения на пл. Ленина).

В результате участия поселения в реализации государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области», являющейся основным программным документом в сфере строительства и жилищно-коммунального комплекса, построена и сдана в эксплуатацию газовая котельная по ул. Красина, 3а, которая снабжает теплом 5 многоквартирных жилых домов и детсад № 5. Стоимость строительства данного объекта с коммуникациями составляет 10,6 млн. рублей.

Переведено на индивидуальное газовое отопление здание редакции (1 этаж) по ул. 3 Интернационала,  8.

 Своевременная и качественная подготовка объектов к отопительному сезону позволила обеспечить устойчивое снабжение теплом в осенне-зимний период, не допустив аварий. Не удалось отремонтировать теплотрассу на ул. Рабочая в связи с тем, что аукцион, объявленный дважды, не состоялся, так как не было подано ни одной заявки. В связи с этим, дорога на данной улице находится в неудовлетворительном состоянии. Планом мероприятий на текущий год предусмотрен ремонт теплотрассы и дороги.

Большая работа проведена по содержанию уличного освещения. В рамках муниципальной программы по энергосбережению разработана и реализована проектно-сметная документация на строительство уличного освещения по ул. Строителей, и Северная (протяженностью 1,4 км, установлено 12 фонарей), закуплено 50 светодиодных светильников, все линии освещения переведены в автоматический режим работы, заменены 110 светильников и 715 ламп. Добавлено 550 м линий электропередач. Уличное освещение представлено протяженностью уличных сетей 141,8 км, 1773 светильника, приборов учета 48 шт. 

В то же время сети уличного освещения старые, при неблагоприятных погодных условиях происходят отключения, в связи с чем поступает не мало претензий в адрес администрации о некачественном уличном освещении.

Расходы на уличное освещение составили 3,9 млн. рублей, из них 1,9 млн. рублей – средства областного бюджета. Это оплата за потребленную электрическую энергию (2,5 млн. рублей), заработная плата 2 работников (0,2 млн. рублей), строительство уличного освещения (0,3 млн. рублей), приобретение материалов и светильников и выполнение работ (0,9 млн. рублей).

В текущем году необходимо продолжить замену фонарей на светодиоды, необходимо установить дополнительно светильники в количестве  13  шт., в т.ч. пер. Пугачева, пер. Ленинский, ул. Мира, ул. Верхнезаводская, х. Рыбкин.

Для газификации хуторов: Николенков, Гаранькин, Гринев находится в стадии завершения разработка проектно-сметной документации на строительство газовых сетей высокого давления. В текущем году необходимо проработать вопрос по изготовлению проектно-сметной документации на строительство разводящих сетей низкого давления. Ориентировочная стоимость данных работ -1,5 млн. рублей. (количество домовладений, желающих подключиться к системе газоснабжения х. Гринев - 81, х. Гаранькин-29, х. Николенков-32). Всего проживает  х. Гринев-81 человек, х. Николенков – 49 человек, х. Гаранькин -47 человек.

Традиционно немалое внимание муниципалитет уделяет отрасли культуры. На содержание учреждений культуры в 2014 году из бюджета поселения было выделено 24,4 млн. рублей, что составило 28,5 % от общего годового расхода бюджета поселения. Часто возникают споры: надо ли выделять такое количество средств на культуру или не надо.

Создание на территории муниципального образования благоприятной культурной среды для воспитания и развития личности, сохранения культурного наследия, традиций, воспитание здорового и физически крепкого поколения – все это очень важно.

Основным объектом культуры для поселения является РДК «Юбилейный», в котором проводятся все культурно-досуговые мероприятия. Созданы и функционируют на бесплатной основе 44 клубных формирования, в которых занималось около 900 человек, что на 27,8% больше, чем в 2013 году.

Приоритетное направление работы «Юбилейного» – это работа с детьми и молодежью. В настоящее время среди работников РДК есть те, кто в детстве и юности занимались в творческих коллективах и кружках «Юбилейного». Это стало весомым фактором в выборе профессии. Многие выпускники являются участниками профессиональных коллективов города Воронежа.

Детские и молодежные творческие коллективы принимают самое активное участие в культурной жизни города и района. Творческие коллективы провели около 2300 мероприятий городского, районного и областного уровней, на которых присутствовало более 153 тысяч человек, это почти в 2 раза больше, чем в 2013 году. Было показано 1767 киносеансов, их просмотрело 12768 зрителей. Выручка от продажи билетов составила 2,9 млн. рублей при плане 3,3 млн. рублей, что составляет 87,8%.

Для проведения новогодних праздников была приобретена и установлена на центральной площади искусственная ель и новогодние украшения на сумму 0,5 млн. рублей. 

Проведены массовые мероприятия: Новый год, масленица, 1 Мая, 9 Мая, дни хуторов, День города.

В декабре проводился турнир по бильярду на приз Главы администрации района, мероприятие проводилось в ДК «Чапаева». Большая работа по организации досуга жителей и гостей города проходит в Горсаду.

По оформлению нравственной ориентации личности и воспитанию патриотического чувства граждан ведет свою работу музей.

Продолжается восстановление уникального объекта культуры (мелового храмового комплекса), которое проходит в сотрудничестве с представителями Дивногорского музея и наших краеведов. В 2014 году студентами Воронежского архитектурно-строительного университета выполнены замеры подземных сооружений и описание пещерного комплекса.    В текущем году, вероятнее всего, работа продолжится. Следующим этапом должны стать реставрационные работы.

Параллельно ведутся работы по оформлению и включению пещеры в реестр памятников исторического и культурного значения с присвоением ему статуса регионального значения.

Широко развиты на территории поселения библиотечные услуги. В 4-х библиотеках города главными читателями стали около 9,5 тыс. жителей разного возраста. Они прочли порядка 240 тысяч книг, журналов и газет. Читатели библиотеки – активные участники библиотечных мероприятий, воспитывающих патриотизм и любовь к Родине.

В 2014 году за счет средств бюджета поселения приобретено: книг на 87,0 тыс. рублей, оргтехники на 191,5 тыс. рублей, программного обеспечения на 287,6 тыс. рублей.

Также на территории города функционируют: Дворец молодежи, музыкальная школа. Активно развито волонтерское движение, волонтеры регулярно участвуют в благотворительных акциях, помогают пожилым людям, устраивают трудовые десанты по очистке города и его окрестностей.

Одним из направлений социального развития поселения является привлечение жителей к здоровому образу жизни, создание условий для развития физической культуры и спорта. В этом направлении успешно функционируют: стадион «Урожай», ФОК, многофункциональные и детские площадки, катки, секции, в которых занимаются около четырех тысяч человек. Общий охват занятиями физической культуры и спортом составляет более 20 % от общей численности населения, что на 2,3 % больше 2013 года. Проведено 26 спортивно-массовых мероприятий, соревнований и спартакиад, посвященных памятным, праздничным и торжественным датам (областные, муниципальные). И традиционно 25 января – Зимний День здоровья.

Как показал опыт, регулярное проведение спортивно-массовых мероприятий привлекает внимание с каждым разом все большее количество населения к здоровому образу жизни.

Наша задача – не только организовать и провести мероприятия, но и обеспечить их полную безопасность. Охрана общественного порядка – одно из основных направлений работы. Во время проводимых мероприятий осуществляет дежурство добровольная дружина в составе 16 человек. По периметру здания администрации города, РДК «Юбилейный», а также в Горсаду установлены видеокамеры.

Выражаю слова благодарности работникам отдела внутренних дел, которые ответственно несут свою службу.

Одной из важнейших функций администрации городского поселения город Калач является работа с обращениями граждан. 

Работа с письменными и устными обращениями граждан направлена на защиту прав и законных интересов граждан, гарантированных Конституцией Российской Федерации.

В администрации созданы все условия, обеспечивающие доступность для граждан в плане их обращений к главе администрации и другим сотрудникам. Прием граждан осуществляется ежедневно, за исключением праздничных и выходных дней. Также ведется личный прием граждан – главой администрации по понедельникам и заместителем по вторникам; это по графику, на самом же деле принимаем с 7 часов утра до 19 часов ежедневно.

За 2014 год в администрацию городского поселения город Калач поступило 298 письменных обращений, по сравнению с 2013 годом число их увеличилось на 46% (в 2013 году – 204 обращения). В основном увеличение сложилось за счет обращений граждан по вопросам перехода на индивидуальное отопление квартир (89 обращений) и несогласия в переводе помещений на индивидуальное отопление (10 обращений).

В общем, характер обращений граждан остается практически неизменным, это:

- благоустройство дворовых территорий (13 обращений);

- ремонт, отсыпка уличных дорог (19 обращений);

- строительство автобусной остановки (5 обращений);

- спиливание деревьев (28 обращений);

- предоставление жилья и улучшение жилищных условий (11 обращений);

- оказание материальной помощи (32 обращения);

- конфликтные ситуации с соседями (13 обращений);

- отлов бродячих собак и другие (44 обращения).

 С целью рассмотрения коллективных вопросов или обращений проведено 186 сходов граждан.

Все письменные обращения были рассмотрены, заявителям даны необходимые разъяснения. Некоторые вопросы удается решить быстро, некоторые требуют времени, привлечения специалистов из других служб района и области.

В необходимых случаях с заявителем состоялись беседы при личной встрече на устном приеме граждан или с выездом на место.

Администрация городского поселения город Калач принимает все меры по удовлетворению нужд и потребностей населения города. Ни один вопрос  не остается без внимания и рассмотрения.

Значимую роль в жизни поселения играет общественный актив: это наши помощники – уличкомы и старшие многоквартирных домов.

Трудно представить свою работу без их помощи, а у нас работает 78 уличкомов и более 100 старших многоквартирных домов, с которыми мы часто встречаемся и общаемся по телефону, что выходит оперативнее. Отказов на наши обращения от них не бывает. Ведь эти люди хорошо знают население, владеют ситуацией, да и быстрее могут сделать конкретную работу на одной улице.

Проявление заботы и внимания к ветеранам, пожилым, жителям старшего поколения — одна из ключевых задач работы администрации. 

Совместно с Советом ветеранов организованы поздравления участников и ветеранов Великой Отечественной войны, отметивших 80, 85, 90, и 100-летние юбилеи. 

Несмотря на преклонный возраст, авторитет у ветеранов очень высок. Хочется отметить их активную позицию. Ветераны являются участниками всех мероприятий, с удовольствием делятся своим жизненным опытом, их проблемы обязательно находят отклик в наших решениях.

Дорогие друзья! Через 92 дня наша страна будет праздновать 70-летие Великой Победы.

Администрацией городского поселения разработан большой план мероприятий по подготовке к этой дате.                   Планируется благоустройство памятников и захоронений, мемориала, установка памятника Петру Серякову, памятной доски Цареградскому Михаилу Семеновичу, посадка деревьев. В школе будут проведены тематические классные часы, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. 
Наш девиз: «Никто не забыт, ничто не забыто».

Я прошу всех подключиться к этой большой и важной для каждого из нас работе.

В праздник защитников границы открыт памятник в честь калачеевских пограничников, на въезде в Калач со стороны Воробьевки.

 Бойцы ВДВ и воины-афганцы совместно с предпринимательским сообществом решили увековечить память сражений тех далеких лет и, самое главное, сделать серьезный посыл в воспитание подрастающего поколения, воздвигнув на постамент боевую машину пехоты.
Особая благодарность Гриневу Михаилу и Волкову Александру - инициаторам создания данных памятников.

Также в течение всего года проводилась работа по ведению реестра объектов муниципальной собственности городского поселения город Калач.

Оформлены договоры аренды недвижимого муниципального имущества, а также дополнительные соглашения к ним.  Все площади используются по назначению.

Также решались вопросы приватизации жилых помещений.  В настоящее время осталось 42 неприватизированные квартиры. 

В течение 2014 года оформлены документы и зарегистрировано право собственности на 17 объектов.

 По решению суда признано за городским поселением город Калач право собственности на 1 объект.

 Проведены 5 рейдов по неблагополучным семьям (посетили 18 семей).  

С целью улучшения жилищных условий за счет средств материнского семейного капитала совместно с со специалистами пенсионного фонда обследовано 81 домовладение на предмет пригодности его для проживания.                    

Малый и средний бизнес занял существенную и очень важную нишу в экономическом пространстве городского поселения.  

Сферу малого предпринимательства городского поселения сегодня представляют 97 малых предприятий и 686 индивидуальных предпринимателей. 
На территории городского поселения город Калач имеется 335 объектов торговли (в том числе 291 магазин, 44 павильона и киоска), 3 автозаправочных станции, 16 аптек и аптечных пунктов. Действует муниципальный универсальный розничный рынок на 322 торговых места.

В течение 2014 года за счет нового строительства и реконструкции открыто 12 магазинов.

На хуторах Гринев, Николенков, где отсутствует стационарная торговая сеть, организована выездная торговля социально-значимыми товарами по графику предпринимателем Ермоленко Петр Александрович. 

Сфера крупного и среднего предпринимательства представлена ООО «Комбинат хлебопродуктов Калачеевский».  
В отчетном году в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие и повышение инвестиционного потенциала территории Калачеевского муниципального района» субъектам предпринимательства были предоставлены меры финансовой поддержки, выданы 54 займа (со средней процентной ставкой 13,6% годовых), проведены ряд публичных мероприятий по вопросам развития малого бизнеса.

Уверены, что меры, предложенные Президентом РФ в «декабрьском» послании (в том числе «налоговые» и «надзорные каникулы»), окажут положительное влияние на рост числа и повышение деловой активности предпринимательства.  

На 2014 год между правительством Воронежской области и администрацией городского поселения заключено соглашение о достижении значений региональных показателей эффективности развития городского поселения. Проведен мониторинг выполнения планируемых показателей - наблюдается динамика роста. Заслушивание доклада перед рабочей группой правительства Воронежской области согласно плану-графику состоится 11 марта.

В 2014 году городское поселение город Калач приняло участие в открытом публичном конкурсе «Самый благоустроенный населенный пункт Воронежской области («Чистый город»), по итогам которого за высокий уровень организации работы по благоустройству признано победителем   и награждено денежной премией в сумме 410,0 тыс. рублей. Денежные средства направлены на благоустройство города.

В ежегодном публичном конкурсе  в номинации «Лучшая муниципальная практика обеспечения безопасности жизнедеятельности населения на территории поселения» городское поселение город Калач заняло 3 место. При награждении победителей за достигнутые успехи был вручен Диплом III степени и кубок.         

Сегодня я отчиталась за работу 2014 года, но дни уже считает 2015 год.

Мы все продолжаем жить, работать. Планы на этот год не менее важные, серьезные и интересные.

До самого торжественного события в жизни Калача, празднования 300-летнего юбилея слободы Калач осталось около 8 месяцев.

Проведение фестивалей, спортивных состязаний, выставок, конференций, семинаров и тематических вечеров – таков перечень торжественных мероприятий. Празднование юбилея проработано и утверждено в районном оргкомитете.

В этот период планируется выполнить большой объем работ по благоустройству города: привести в порядок фасады, отремонтировать дороги, тротуары, благоустроить скверы, пляжи.

Позвольте озвучить проработанные мероприятия, на которые имеется проектно-сметная документация, объекты включены в государственные программы и бюджетом утверждено финансирование.

1. Благоустройство мемориала Памяти, где будут заменены гранитные плиты (107 кв.м) .

2. Благоустройство центральной площади, которая стала центром культурной и общественной жизни калачеевцев, 6334 кв.м.

3. Благоустройство бульвара Славы, где будут располагаться бюсты Героев Труда, 1798 кв.м.

4. Благоустройство пляжа на реке Подгорная рядом со стадионом.

5. Благоустройство дворовых территорий.

6. Устройство 3-х из 7-ми необходимых автомобильных стоянок.

7. Строительство пешеходного моста.

8. Реставрация здания администрации и храма.

9. Ремонт тепловых сетей.

10. Ремонт водопроводных сетей.

11. Ремонт дорог, моста.

12. Озеленение города.

Реализация данных мероприятий позволит значительно улучшить облик старинного уютного города, создать достойные условия для жизни местных жителей и сделать его привлекательным для гостей.

Мы любим свой край, демонстрирующий динамичное развитие и заметные перемены к лучшему, гордимся калачеевской землей.

В заключение отчета благодарю всех, кто был в течение года со мной рядом, кто помогал словом и делом, большое спасибо уличкомам, депутатам, представителям общественности, главе администрации  района Н.Т. Котолевскому, главе  района В.И. Шулекину и, конечно же, сотрудникам администрации городского поселения.

Планы на 2015 год большие, и их выполнение возможно только при совместной и эффективной работе органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций поселения и его жителей.

Искренне благодарю вас за внимание!

